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Előterjesztés 

a Közgyűlés részére  

Tisztelt Közgyűlés! 

Budapest Főváros Önkormányzata (a továbbiakban: Fővárosi Önkormányzat vagy Főváros) 2011. áprilisában 

a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt-t (a továbbiakban: BKK Zrt. vagy BKK) kérte fel az új elektronikus 

jegyrendszer (a továbbiakban: AFC Projekt) javaslatának kidolgozására.  

A BKK Zrt. 2011. év végén készítette el a budapesti elektronikus jegyrendszer megvalósíthatósági 

tanulmányát, amely kitért az AFC Projekt minden lényeges elemére, így a működési modellre, a jogi 

környezetre, a bevezetés ütemezésére és a költség-haszon elemzésre.  

A Fővárosi Önkormányzat a 28-30/2012. (I.25.) Főv. Kgy. határozatai alapján a BKK Zrt. az AFC Projekt 

lebonyolítójaként 2012-ben megkezdte az elektronikus jegyrendszer bevezetésének, valamint 

finanszírozásának előkészítését. 

Az AFC Projekt műszaki tartalma szerint a szállítónak egy szerveralapú, online rendszert kellett szállítania, 

mely utasmédia tekintetében érintésnélküli kártyákat használ (amely lehet közlekedési kártya, elektronikus 

személyi igazolvány, vagy érintésnélküli bankkártya). 

A projekt magában foglalta jegyérvényesítő berendezések telepítését mintegy 2251 autóbuszra, villamosra és 

trolibuszra, valamint 65 HÉV-állomásra (tervezés, engedélyeztetés és telepítés) és a kisföldalatti állomásaira, 

ezen felül beléptető kapuk és kamerarendszer telepítését 41 metró- és 6 HÉV-állomásra (tervezés, 

engedélyeztetés és telepítés), mely összességében 13.000 db ISO 14443 szabványnak megfelelő smart 

kártyaolvasó szállítását és telepítését is jelentette. Szintén a megvalósítás részét képezte a jegyeladási 

rendszer, ügyfélszolgálati rendszer és tájékoztatási megoldásokra vonatkozó irányítási rendszer (hardverek 

és szoftverek egyaránt) szállítása és üzembe helyezése. 

I. Az „Elektronikus jegyrendszer előkészítése és kivitelezése” feladat tárgyában korábban 

meghozott közgyűlési határozatok végrehajtása, létrejött szerződések teljesülése 

A BKK Zrt. és az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank (a továbbiakban: EBRD) az elektronikus jegyrendszer 

projekt banki finanszírozására 2013. szeptemberében hitelszerződést (a továbbiakban: Hitelszerződés) 
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kötöttek 54, 5 millió Euro értékben a Fővárosi Önkormányzat 1474/2013. (IX.03.) Főv. Kgy. határozatával 

összhangban. A feladat megvalósításához szükséges egyes előkészítő, járulékos, az EBRD hitelkeretből nem 

finanszírozható feladatokra a Fővárosi Önkormányzat és a BKK között 2012. december 20. napján Fejlesztési 

Megállapodás („elektronikus alapú jegyrendszer előkészítése és kivitelezése érdekében”) jött létre. A 

Fejlesztési Megállapodás (vagy FM) összesen 10 alkalommal került módosításra. 

A Fővárosi Önkormányzat, a BKK Zrt. és az EBRD 2013. szeptember 6-án háromoldalú megállapodást 

kötöttek (Önkormányzati Támogatási Megállapodás – Municipal Support Agreement, a továbbiakban: MSA), 

amelyben a Fővárosi Önkormányzat vállalta, hogy elősegíti és biztosítja az AFC Projekt BKK Zrt. által történő 

megvalósítását és a Hitelszerződésben foglaltak teljesülését. 

A finanszírozás biztosításával párhuzamosan folyt az AFC Projekt részletes műszaki tartalmának kidolgozása, 

valamint a megvalósításra vonatkozó beszerzési eljárás előkészítése. Az akkor hatályos közbeszerzési 

törvény lehetővé tette, hogy a külföldi hitelintézet által finanszírozott projektek esetében mellőzni lehessen a 

közbeszerzési eljárást, így a Projekt pályáztatása az EBRD beszerzési szabályzata alapján került 

lebonyolításra. 

A kétfordulós pályázati eljárás során a második fordulóban négy pályázó tett ajánlatot, közülük a Scheidt & 

Bachmann GmbH (fővállalkozó) és az Octupus Ltd. (alvállalkozó) ajánlotta a legalacsonyabb vállalkozói díjat 

(91 millió EUR). 

A Fejlesztési Megállapodás és a Hitelszerződés alapján a BKK Zrt. az AFC Projekt megvalósítása érdekében 

2014. október 8-án vállalkozói szerződést kötött a Scheidt & Bachmann GmbH-val (a továbbiakban: S&B) (a 

továbbiakban DBOM Szerződés) az AFC Elektronikus Jegyrendszer Projekt fejlesztése (Development), 

kiépítése (Building), működtetése (Operation) és karbantartása (Maintenance) tárgyában. 

A DBOM Szerződés megszűnéséig tartó időszakban az S&B a hét projektfázisból mindössze négyet (Fázis 0 

– 3) fejezett be és adott át a BKK részére, ezen belül a harmadik fázist már csak nagymértékben csökkentett 

műszaki tartalommal. A vállalkozó késedelmes teljesítése miatt a DBOM Szerződés aláírásakor a szerződés 

vállalkozói teljesítését és a BKK által kifizetett előlegeket biztosító bankgaranciák lejártak, és az S&B azokat 

a BKK ismételt felszólítása ellenére sem volt hajlandó meghosszabbítani, illetve újra kibocsátani. 

2018. november 21-én a BKK Zrt. – a vállalkozó szerződésszegésére hivatkozással – egyoldalú nyilatkozattal 

azonnali hatállyal felmondta a DBOM Szerződést. 

II. Az AFC Projekt újrastrukturálása, a Fővárosi Viteldíjbeszedési Rendszer (FVR) és a 

Digitális Közlekedésszervező és Elszámolórendszer Program (DKE) 

A BKK Zrt. a DBOM Szerződés 2018. november 21-ei felmondását követően megkezdte az AFC Projekt 

koncepcionális újrastrukturálását, amely az akkori elképzelések alapján új vállalkozóval és a szerződés 

megkötése óta eltelt időszaknak megfelelően frissített műszaki tartalommal történt volna a Fejlesztési 

Megállapodás 10. számú módosítása és az Engedélyokirat 5. számú módosítása keretén belül.  

A Fővárosi Önkormányzat 91/2019 (II.20.) Főv. Kgy.  határozatával előírta a BKK részére, hogy az FVR 

(Fővárosi Viteldíjbeszedési Rendszer – AFC Projekt leállítását követően a tervezett új e-jegyrendszer 

elnevezése) bevezetése és a NEJP Központi Rendszerhez való csatlakozás érdekében részletes koncepciót 

dolgozzon ki és terjessze a Fővárosi Közgyűlés elé. 

Az újratervezés célja volt az elektronikus jegyrendszer és az országos elektronikus jegyrendszer közötti 

átjárhatóság, biztosítva a fővárosi jegy- és bérlettermékek elektronikus úton történő megvásárlását és online 

mobil eszközzel történő használatát, a fővárosi integrált viteldíjbeszedési elektronikus rendszer (a 

továbbiakban: FVR) bevezetésével, csatlakozva a Nemzeti Elektronikus Jegyrendszer Platformhoz (a 

továbbiakban: NEJP) és a Nemzeti Mobilfizetési Rendszerhez (a továbbiakban: NMFR). 
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A Fővárosi Önkormányzat 91/2019.(II.20.) Főv. Kgy. határozatban megszabott feladatok teljesítése érdekében 

a BKK Zrt. 2019. márciusában szolgáltatási szerződést kötött a Nemzeti Mobilfizetési Zrt-vel (a továbbiakban: 

NM Zrt.) a fővárosi személyszállítási közszolgáltatásokhoz kapcsolódó mobilfizetési díjtermékeknek a nemzeti 

mobilfizetési rendszeren történő tovább értékesítésének tárgyában, ezzel az NMFR-hez történő csatlakozás 

megvalósult. 

 

Az elektronikus jegyrendszer új koncepciója kidolgozása során a BKK Zrt. részéről javaslatként fogalmazódott 

meg az EBRD-vel 2013-ban megkötött Hitelszerződés lezárása és megszüntetése, tekintettel arra, hogy a 

Hitelszerződés kifejezetten az AFC Projekt megvalósításának érdekében jött létre, és emellett olyan 

rendelkezéseket tartalmazott, amelyek az EBRD hozzájárulása nélkül nem tették volna lehetővé további 

hitelszerződés megkötését, illetve meghatározott értéket meghaladó beruházás megvalósítását. A BKK Zrt. 

javaslatát elfogadva a Fővárosi Közgyűlés 499/2019.(V.29.) Főv. Kgy.  határozatában közlekedésszervezői 

forrást biztosított a BKK Zrt. számára a Hitelszerződés pénzügyi rendezése érdekében. 

 

A Hitelszerződés pénzügyi rendezése 2019. július 29-én megvalósult, ezzel a Hitelszerződés – és ezzel 

egyidejűleg a Fővárosi Önkormányzat, a BKK Zrt. és az EBRD által 2013. szeptember 6-án aláírt háromoldalú 

MSA megállapodás is – megszűnt, amely tényt az EBRD 2019. augusztus 2-án kiadott írásbeli nyilatkozata is 

megerősített. 

 

A 2020-as év során a BKK Zrt.-én belül megindult a NEJP Központi Rendszerhez történő csatlakozással 

kapcsolatos koncepció kidolgozása. Az elemzőmunka során világossá vált, hogy a BKK Zrt. által használt 

digitális menetrendi, forgalomfigyelési- és tervezési, felügyeleti, értékesítési és egyéb rendszerei többnyire 

különálló rendszerek formájában léteznek, ezért indokolt ezen rendszerek egységes koncepció alapján történő 

további fenntartása és továbbfejlesztése. Ezen alapelvek mentén indult meg a Digitális Közlekedésszervező 

és Elszámolórendszer Program (DKE Program) kidolgozása.  

 

A DKE Program tervezett elemei az alábbiak voltak: 

- a BKK Parking applikáció, 

- a BKK FUTÁR+ applikáció, 

- érvényesítő hálózat kiépítése, 

- az új e-jegyrendszer bevezetéséhez szükséges integrációs feladatok; 

 

2021. januárjában több, a közösségi közlekedést kiszolgáló elektronikus alapú projekt elindítása vált 

szükségessé, így a FUTÁR+ applikáció (későbbi nevén BudapestGO) megvalósítása is előtérbe 

helyeződött, mivel ez teremti meg az alapját az applikáción keresztüli értékesítéssel kapcsolatos 

szolgáltatások bevezetésének. 

 

III. Az elektronikus jegyrendszer, mint cél ütemezett megvalósítása, elsődlegesen az 

elektronikus és digitális szolgáltatások körének bővítése önálló, belső projektek 

formájában 

 

2021. január 1-től új stratégia kidolgozása indult meg a BKK vezetésének döntése alapján, melynek 

alapján az alábbi rendező elvek mentén került sor az elektronikus szolgáltatások fejlesztésére:  

 

- a DKE Program a korábban elfogadott formában nem megvalósítható, mert az egyes 

közszolgáltatások egységes elektronikus értékesítéséről szóló 2020. évi CXLV. törvényben 

meghatározott koncessziós eljárás a törvényben előírt 2021. március 31. napjáig nem (egyebekben 

azóta sem) indult meg, így sem a jogi, sem a műszaki és közgazdasági feltételek nem adottak; 

 

- a BKK parking applikáció kialakításának terve elvetésre került; 
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- egy budapesti e-jegy rendszer jövőbeni bevezetése elengedhetetlen, de annak drága és időigényes 

kialakítása miatt a BKK rövidtávú elsődleges célja az elektronikus és digitális szolgáltatások 

körének bővítése, elsősorban önálló, belső, egymásra épülő (moduláris) projektek formájában. 

 

Az új koncepció alapján a 2021-2023 közötti időszakban az alábbi fejlesztések valósultak meg: 

 

- BudapestGO 

Az integrált BKK mobilapplikáció megvalósításáról 2021 elején döntött a BKK, mivel ez teremtette 

meg az alapját a saját applikáción keresztüli értékesítésnek. A projekt több ütemben valósult meg és 

a FUTÁR applikációt felváltva teljesen megújulva került bevezetésre 2022. február 14-én BudapestGO 

néven. 

Az applikáció egyetlen felületen biztosítja az útvonaltervezést (a BKK járatai mellett a MÁV és HÉV 

vonataival és a VOLÁNBUSZ járataival is a fővárosban és az agglomerációban egyaránt), a 

jegyvásárlást, valamint a valós idejű járatinformációk, forgalmi változások is elérhetők az 

alkalmazásban. 

A BKK a BudapestGO-ban nemcsak a budapesti mobiljegy szolgáltatások értékesítését végzi 

(díjtermékek kapcsán kiemelendő a vonaljegy, illetve a 30 és 90 perces időalapú termékek 

bevezetése), hanem az applikációban más városok közösségi közlekedéséhez és helyközi 

buszjárataihoz kapcsolódó díjtermékei is elérhetők, valamint 2024. március 1-jétől az összes, új 

tarifarendszerben bevezetett bérlettípusok is (Pest vármegyebérlet és országbérlet is). 

A BudapestGO-t aktívan használók száma folyamatosan nő: átlagban havi 1,2 millió aktív felhasználó 

közlekedését támogatja az applikáció. Összesen már 1,9 millióan regisztráltak, és már több mint 4,7 

milliónál jár a letöltések száma. Az ügyfelek havonta 4 millió útvonalat terveznek az applikációban. 

A digitális jegy részesedése a BKK teljes bevételéből már meghaladja a 30%-ot (a vonaljegyek 42%-

át, a bérletek 36%-át digitálisan vásárolják már az ügyfelek). Valamint a BudapestGO az NM 

viszonteladók között domináns szereplővé vált: részesedése már eléri a 80%-ot.  

Az applikáció a hazai és nemzetközi szakma részéről is elismerésre került, 2023-ban elnyerte az év 

leginnovatívabb, esztétikai szempontból kiemelkedő termékeinek járó nemzetközi iF Design Award 

díjat, valamint a Magyar Marketing Szövetség Év applikációja díját is.  

A BudapestGO fejlesztése (például 10-es gyűjtőjegy bevezetése; fizetési funkciók fejlesztése: kosár 

funkció, kuponos fizetési lehetőség megteremtése, termékvásárlás elérhetővé tétele más számára; 

jegyérvényesítés fejlesztése: multijegy-érvényesítés, funkciók közötti váltás, stb.) folyamatosan zajlik. 

- Bankkártyás pilot 

A BKK - az ügyfélélmény növelése, valamint működtetési tapasztalatok szerzése érdekében - 

bankkártyás pilotot indított 2023. júniusában a Repülőtéri Expressz buszjáratán (100E), amely 

egyszerű és kényelmes digitális megoldást tud nyújtani mind a jegyvásárlásra, mind annak 

érvényesítésre és ellenőrzésére. Az érintés nélküli (NFC) fizetés közvetlenül – fizikai vagy virtuális – 

bankkártyával, papír alapú jegy vásárlása nélkül biztosítja az utazást az ügyfelek részére. A projekt, 

amely egy világszerte egyre elterjedtebb megoldás, minimális saját forrás bevonása mellett valóslét 

meg. A program 2023. novemberében kiterjesztésre került az M1 metróvonalra. 

A projekt visszaigazolta, hogy a rendszer megbízhatóan működik, az ügyfelek a megoldást 

egyszerűnek és könnyen használhatónak találják, már a pilotban is kiemelkedően magas, kb. 30%-

os részesedést tudott elérni az alkalmi utasok körében. A pilot alapot szolgáltat arra, hogy az ügyfelek 

visszajelzései és a működési tapasztalatok alapján történő finomhangolások után a rendszer 

kiterjeszthető legyen. Ennek a koncepciónak a megvalósítási lépéseinek tervezése jelenleg zajlik.  
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IV. Az AFC Projekttel kapcsolatos jogvita lezárása – a Fejlesztési Megállapodás 

megszüntetése és a BKK Zrt. záróelszámolásának elfogadása 

 

a.) A DBOM Szerződéssel kapcsolatos jogvita a BKK Zrt. és az S & B között: 

 

A BKK Zrt. és az S&B között a DBOM Szerződés 2018. novemberi felmondásával kezdődött meg az AFC 

Projekttel kapcsolatos elszámolási vita. A felek a vállalkozói szerződés felmondását követően többször tettek 

kísérletet peren kívüli egyezségre, de ezek a kísérletek sikertelennek bizonyultak. 

 

A BKK Zrt. az AFC Projekt lezárása érdekében választottbírósági eljárást indított meg az S&B-vel szemben. 

A BKK Zrt. az eljárási szabályoknak megfelelő előzetes keresetlevelet 2021. szeptember 10-én nyújtotta be 

az ICC (International Chamber of Commerce) Nemzetközi Választottbíróságához. 

 

Egy hosszú előkészítő szakaszt követően (amelynek során a két peres fél részletes írásbeli beadványokban 

ismertette a választottbírósággal a kereseti kérelmeit), a választottbíróság 2023. október 16. és 22. között 

tartotta a per tárgyalását Budapesten. A tárgyalás utolsó napján a választottbíróság elnöke azzal a javaslattal 

élt, hogy a peres felek a választottbíróság tagjainak közreműködésével tartsanak egy személyes egyeztetést 

2024. januárjában, amelynek során a választottbíróság egy előzetes tájékoztatást tart a perben várható ítélet 

lényegi pontjairól, majd a felek az előzetes jogi álláspont ismeretében kíséreljenek meg egyezséget kötni. A 

két cég jelenlévő képviselői a javaslatot elfogadták. 

 

A személyes egyeztetésre 2024. január 23-án került sor Budapesten. A választottbíróság elnöke arról 

tájékoztatta a felperes és az alperes képviselőit, hogy a választottbíróság egyezség hiányában  

- jogszerűnek mondaná ki a BKK 2018. november 21.-én közölt egyoldalú felmondását, ezáltal  

- kötelezné az S&B-t a BKK által a meg nem valósult 4.-6. projektfázisokra kifizetett előlegek 

visszafizetésére, 

- kötelezné az S&B-t a DBOM Szerződésben meghatározott meghiúsulási kötbér megfizetésére, de 

csak a megvalósult és a meg nem valósult S&B teljesítések arányában (vagyis a választottbíróság a 

meghiúsulási kötbér összegét jelentős mértékben mérsékelné), 

- az AFC Projekt elhúzódásáért elsősorban a BKK-t mondaná ki felelősnek, ezért a BKK által 

előterjesztett kártérítési igényeket teljes egészében elutasítaná, 

- az S&B által előterjesztett kártérítési igények egy részét megalapozottnak, egy másik részét azonban 

megalapozatlannak ítélné. 

 

A választottbíróság elnökének előzetes tájékoztatója alapján a két cég vezetői egyeztetést tartottak, amelynek 

során sikerült megállapodásra jutniuk. 

 

A 2024. január 23-án írásban megkötött egyezségi megállapodás értelmében az S&B vállalta, hogy az 

egyezség bírósági ítéletbe foglalásától számított 5 napon belül kifizet a BKK részére 5.950.000.- EUR 

összeget, és ennek az összegnek a kifizetésével a két cég a jogvitát lezártnak tekinti, egymással szemben az 

AFC Projektre vonatkozóan további követelést nem támaszt. 

 

A választottbíróság 2024. március 5. napján küldte meg a feleknek az egyezséget magában foglaló ítéletét. 

Az S&B a következő napon, március 6-án át is utalta a BKK részére az 5.950.000.- EUR összeget, ezzel a 

választottbírósági per lezárult. 

 

A választottbírósági per jogerős lezárását követően szükséges az AFC-re, annak újrastrukturálására irányuló 

Fejlesztési Megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetése, az Engedélyokirat lezárása, a 

Fejlesztési Megállapodás könyvvizsgáló által záradékolt elszámolásának elfogadásával. 

 

b) A Fejlesztési Megállapodás megszüntetése, a BKK Zrt. és Főváros közötti Fejlesztési Megállapodás 

záróelszámolásának elfogadása 
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Az AFC Projekt megvalósításával összefüggésben a BKK Zrt. részéről az alábbi források felhasználására 

került sor:  

 

- a Fejlesztési Megállapodás keretében 1.813 millió Ft, 

- a BKK Zrt. Feladat-ellátásról és Közszolgáltatásról szóló Keretmegállapodása (a továbbiakban: 

Keretmegállapodás) alapján a jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint hozzávetőlegesen 10.124 

millió Ft közlekedésszervezői forrás, melyből az AFC Projekt kivitelezésére felvett EBRD 

Hitelszerződés tőketörlesztéseire és a végtörlesztésre felhasznált összeg 5.376 millió Ft, a 

nemzetközi választottbírósági eljárással összefüggésben felmerült jogi, egyéb szakértői és eljárási 

költség összesen 727 millió Ft, a kivitelezéshez kapcsolódó üzemeltetés, egyéb kiadás 4.021 millió 

Ft. 

 

A Fejlesztési Megállapodás keretében a BKK Zrt. részére rendelkezésre bocsátott fedezetből a feladat 

lezárásáig a AFC Projekt előkészítéséhez, bevezetéséhez, illetve újratervezéséhez kapcsolódó, főként jogi-, 

szakértői-, tanulmányi-, tanácsadási-, mérnöki tevékenységek kerültek kifizetésre. 

 

A DBOM Szerződés felmondására tekintettel a BKK Zrt. 2018. év végén 3.114 millió Ft, 2019-ben 5.009 millió 

Ft, 2022-ben pedig 274 millió Ft összegű terven felüli értékcsökkenési leírást, illetve anyagjellegű és pénzügyi 

ráfordítást számolt el. Az AFC Projekt keretében az S&B által leszállított eszközökből nettó 236 millió Ft érték 

került aktiválásra a BKK Zrt. könyveiben, míg a feladatellátáshoz nem használható eszközök a BKK Zrt. által 

leselejtezésre kerültek és az AFC Projekttel kapcsolatos ráfordításokat a BKK Zrt. veszteségként leírta. 

 

Az előterjesztésben részletezett körülményekre tekintettel a BKK Zrt. 2022. július 15-én elkészítette a 

Fejlesztési Megállapodás záróelszámolását (előterjesztés 1. számú melléklete), azonban a Fejlesztési 

Megállapodás megszüntetése és teljes körű elszámolása a BKK Zrt. és az S & B közötti DBOM Szerződéssel 

kapcsolatos jogvita miatt csak a választottbírósági eljárás 2024. márciusi lezárásával nyílt meg a lehetőség. A 

záróelszámolás benyújtása óta a BKK Zrt. a projekttel összefüggő körülményekre tekintettel a Fejlesztési 

Megállapodás alapján feladatot nem végzett, az FM terhére további forráslehívás már nem történt. 

 

Figyelemmel arra, hogy az AFC Projekttel kapcsolatban felmerült költségeket teljes egészében a Fővárosi 

Önkormányzat finanszírozta, valamint arra, hogy a BKK Zrt. Keretmegállapodásának 27.4.2. pontja és az FM 

9.3 pontja értelmében a projekt részét képező feladatok ellátása során képződő bármely bevétel 

forráscsökkentő tényezőnek minősül, amellyel a BKK Zrt. köteles elszámolni a Fővárosi Önkormányzat felé.  

 

A lezárt választottbírósági eljárás alapján befolyt 5.950.000.- euro összeget 393,69 HUF/EUR árfolyamon 

számolva 2.342.455.500 Ft) a BKK Zrt. az alábbiak szerint szerepeltette a könyveiben: 

a) 1.612.756.282 Ft-ot a BKK Zrt. a könyveiben nyilvántartott, az S&B részére korábban kifizetett 

előlegre került elszámolásra, 

b) 729.699.218 Ft kötbér jogcímen került elszámolásra egyéb bevételként. 

 

Az elszámolás eredményeként fenti összegekből 1.612.756.282 Ft rendezése a Fővárosi Önkormányzat külön 

döntését követően, a közlekedésszervezői finanszírozás keretében fog megtörténni, míg 729.699.218 Ft-ot a 

BKK Zrt. a jelen előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti Fejlesztési Megállapodást megszüntető megállapodás 

alapján legkésőbb 2024. március 31. napjáig köteles átutalni a Fővárosi Önkormányzat részére. 

 

A visszautalt összeg az erősen leromlott műszaki állapotban lévő Flórián téri felüljáró felújítására kerül 

felhasználásra. 

 

Az AFC Projekt lezárultára és a Fejlesztési Megállapodás és kapcsolódó engedélyokirat lezárására 

tekintetettel szükséges a projekt újrastrukturálásával kapcsolatos 91/2019.(II. 20.) Főv. Kgy. határozat és 

715/2020.(VI.12.) Főv. Kgy. határozat hatályon kívül helyezése. 
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V. Flórián téri felüljárók felújítása 

Az AFC Projekt lezárásával összefüggésben felszabaduló forrás biztosításával lehetővé válik az erősen 

leromlott műszaki állapotban lévő Flórián téri felüljáró felújítása az előterjesztésben foglalt javaslat és 

ütemezés szerint. 

 

a) Előzmények, engedélyes és kiviteli tervek beszerzése, a kivitelezésre irányuló korábbi eredménytelen 

eljárás: 

 

A Budapest III. kerület B-905 és B-906 Flórián téri felüljárók műszaki állapota erősen leromlott, a vasbeton 

szerkezet előrehaladott korróziós állapotban van, az acélpászmák rozsdásodása miatt bekövetkező duzzadás 

miatt a betonfelület több helyen levált. Ezek leesése veszélyeztetheti a híd alatti közúti, villamos, valamint az 

aluljáró gyalogos forgalmát. Ezen indokok alapján a felüljárók felújításának mielőbbi előkészítése és 

kivitelezése vált indokolttá. 

 

A BKK Zrt. a közbeszerzésről szóló 2015. évi CLIII. törvény Második része, XV. fejezete szerinti, uniós 

értékhatárt elérő, nyílt közbeszerzési eljárást folytatott le a „2015. évi Hídfelújítások tervezési szolgáltatásai – 

1. eljárás” tárgyában, amely eljárás nyertese a FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt. – MSc Mérnöki Tervező és 

Tanácsadó Kft. – Pont- TERV Mérnöki Tervező és Tanácsadó Zrt. konzorcium lett. A Felek 2016. augusztus 

11-én Vállalkozási Szerződés kötöttek, amely tartalmazta a III. kerület Flórián téri 2. és 1. jelű közúti felüljárók, 

a VI. kerület Ferdinánd híd – MÁV vágányok felett (Nyugati pályaudvar) és a XX. kerület Serény utca – MÁV 

vágányok feletti gyalogos híd (Helsinki út) felújításának egyesített engedélyezési és kiviteli terveinek 

elkészítését. A tervezési feladatra vonatkozó pénzügyi forrást a Budapest Főváros Önkormányzata és a BKK 

Zrt. között létrejött „Műtárgy felújítási program előkészítési és terveztetési munkáinak megvalósítására” tárgyú, 

2015. augusztus 13-án létrejött Megvalósítási Megállapodás (engedélyokirat: 7050) biztosította.  

 

A Flórián téri felüljáró 2. és 1. jelű közúti felüljáró kiviteli terveit 2018. március 23-án szállította le a 

tervező.  

 

A tárgyi felüljárók tervezett felújítását a Fővárosi Közgyűlés 89/d/2018. (II.21.) határozatával elfogadott 

Engedélyokirat és a 217/b/2018. (IV. 25.) határozatával elfogadott, a „BKK Zrt. Műtárgy felújítási program 

kivitelezési munkáinak megvalósítására” tárgyú Megvalósítási Megállapodás 8. számú módosítása 

tartalmazza. A Budapest III. kerület B-905 és B-906 Flórián téri közúti felüljárók felújításának kivitelezési 

munkái tárgyú közbeszerzési eljárás ajánlati felhívása 2018. december 18-án került feladásra. Az ajánlati 

felhívásra egy ajánlat érkezett az A-HÍD Zrt. és a STRABAG Általános Építő Kft. (közös ajánlattevő) részéről 

nettó 2.496.832.577 Ft, azaz bruttó 3.170.977.373 Ft ajánlati árral. A tárgyi közbeszerzési eljárás 

vonatkozásában az eljárás eredménytelensége a Kbt. 75. § (2) bekezdés b) pontja szerint került 

megállapításra a forráshiányra tekintettel, mivel az eljárás során a bontási jegyzőkönyvben ismertetett 

rendelkezésére álló anyagi fedezet összegét meghaladó ajánlat érkezett be. 

 

A BKK Zrt. „Budapest, III. kerület, B-905 és B-906 Flórián téri közúti felüljárók felújítása” kivitelezési munkái II. 

eljárás” tárgyban nyílt közbeszerzési eljárást folytatott le, amelynek eredményeképpen a BKK Zrt. és az A-

HÍD Építő Zrt. – STRABAG-MML Magas- és Mérnöki Létesítmény Építő Kft. 2020. április 7-én vállalkozási 

szerződést kötöttek azzal, hogy a szerződés akkor léphet hatályba, ha a teljes anyagi fedezete rendelkezésre 

áll. Azonban a szerződés az aláírást követő 6 hónap múlva automatikusan megszűnt, mivel a hiányzó fedezet 

nem került biztosításra. 

Az elkészült tervek alapján az építési engedélyt a 2017. június 1-én kelt, BP/0802/14-24/2017 ügyiratszámú 

határozatában adta meg Budapest Főváros Kormányhivatala. Az elkészült engedélyes és kiviteli tervek 

vonatkozásában a 2022. június 1-ig érvényes építési engedély meghosszabbítása vált indokolttá. A lejárt 

engedélyek a BKK Zrt. „Flórián téri felüljárók felújítása – Tervfelülvizsgálat és engedélymeghosszabbítás” 

tárgyában, a 2022. május 19-én FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt.-vel megkötött Vállalkozási Szerződés útján 

került meghosszabbításra. A meghosszabbított építési engedély 2025. június 24-ig érvényes. 
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b) a Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése tárgyú új fejlesztési feladat és Megvalósítási 

Megállapodás 

 

A jelen előterjesztés 3. számú mellékletét képező engedélyokirat elfogadásával és az előterjesztés 4. számú 

melléklete szerinti Megvalósítási Megállapodás megkötésével alábbi műszaki tartalommal valósulhat meg a 

Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése a korábban beszerzett engedélyes és kiviteli tervek és építési 

engedély alapján: 

 

A hídszerkezet alapvető hibaforrása a közbenső támaszok feletti dilatációk átázása, ezért a felújítás során 

ezek megszüntetésre kerülnek. A híd végein új dilatációs szerkezet épül, a szegélyek újjáépülnek, melyre H2 

visszatartási fokozatú korlátok kerülnek. A hídpálya szigetelése teljes szélességben megújul, ezzel növelve a 

szerkezet ázás elleni védelmét. Az útpálya burkolatának cseréje, a sérült vasbetonszerkezet felületek javítása 

(vasak passziválása és levált felületek pótlása), valamint a szerkezet felületeinek megfelelő védőbevonattal 

történő ellátása is a kivitelezési feladat része. 

Az északi (B906-jelű) felüljáró (hossza: 322,15 m, szélessége: 10,30-11,24 m, hozzá csatlakozó rámpa 

Szentendrei úton 115,0 m, Árpád híd felül 152,0 m) és déli (B905-jelű) felüljáró (hossza: 364,5 m, szélessége: 

10,30-11,24 m, hozzá csatlakozó rámpa Szentendrei úton 115,0 m, Árpád híd felül: 133,0 m) felújítása. 

A kivitelezési tevékenység engedélyköteles. 

A Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése a BKK Zrt. kalkulációja alapján, az alábbiakban 

szerepeltetett forrás biztosításával valósítható meg tervezetten 2025. év végéig: 

 

Költség Nettó ÁFA Bruttó 

Kivitelezés       3 704 953 794        1 000 337 525        4 705 291 319  

Tartalékkeret (10%)         370 495 379          100 033 753          470 529 132  

Mérnök           61 680 738            16 653 799            78 334 537  

Hatósági díj             3 937 008              1 062 992              5 000 000  

Tartalék*          189 641 742            51 203 270     240 845 012 

Mindösszesen       4 330 708 661        1 169 291 339        5 500 000 000  

 

* A tartalékként szerepeltetett forrásösszeg biztosításának szükségességét a kivitelezés során előre nem látható 

körülményekből adódó esetlegesen felmerülő további költségek indokolják. 

 

A feladat megvalósításához szükséges bruttó 5.500.000.000 Ft forrás biztosítása érdekében a Budapest 

Főváros Önkormányzata 2024. évi költségvetésében a „840401 Önkormányzati felújítások” címen tervezett új 

„Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése” feladat megvalósításához szükséges forrás igényét az 

alábbiak szerint biztosítja: összesen bruttó 5.500.000.000 Ft, amelyből 2024. év bruttó 2.197.000 Ft, 2025. év 

bruttó 4.768.718.110 Ft, 2026. év bruttó 721.321.159 Ft és 2027. évben bruttó 7.763.731 Ft. 

 

A „Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése” feladat megvalósításához szükséges fedezet biztosítása 

érdekében az előirányzat rendezése Budapest Főváros Önkormányzata 2024. évi összevont költségvetéséről 

szóló 32/2023. (XII. 21.) önkormányzati rendeletének módosításával történik, melyet Budapest Főváros 

Önkormányzat Közgyűlése a március 27-i ülésén tárgyal. 

 

Továbbá kötelezettséget vállal a „Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése” feladat megvalósításához 

szükséges önkormányzati forrást a mindenkori éves költségvetési rendeletben a „840401 Önkormányzati 

felújítások” cím kiadási előirányzatán a feladathoz kapcsolódóan 2025-2027. években a következő összegben 

biztosítja: 2025. évre bruttó 4.768.718.110 Ft, 2026. évre bruttó 721.321.159 Ft, 2027. évre bruttó  

7.763.731 Ft.   
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Budapest Főváros Önkormányzata és intézményei beruházási és felújítási tevékenysége előkészítésének, 

jóváhagyásának, megvalósításának rendjéről szóló 50/1998. (X. 30.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: 

Beruházási rendelet) 9. § (1) bekezdése szerint minden beruházás vagy felújítás esetében e rendelet 4. számú 

melléklete szerinti tartalommal engedélyokiratot kell készíteni és jóváhagyásra előterjeszteni. Az 

engedélyokirathoz kapcsolódó megvalósítási megállapodás, tartalmára és jóváhagyására az engedélyokirat 

tartalmára és jóváhagyására vonatkozó szabályok az irányadók a Beruházási rendelet 14. § (6) bekezdése 

értelmében. 

 

Mindezek alapján kérjük a Tisztelt Fővárosi Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a 

határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjék! 
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Határozat i  javas lat  

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1.  

 

jóváhagyja az AFC Projekt lezárására tekintettel a Budapest Főváros Önkormányzata és a BKK Budapesti 

Közlekedési Központ Zrt. között 2012. december 20. napján az elektronikus alapú jegyrendszer előkészítése 

és kivitelezése érdekében létrejött Fejlesztési Megállapodás megszüntetéséről szóló megállapodást a jelen 

előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal, ezzel egyidejűleg jóváhagyja a feladat záróelszámolását a 

jelen előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal, és lezárja a 875/a/2015. (VI.23.) Főv. Kgy. 

határozattal jóváhagyott 007096 azonosító számú, Elektronikus jegyrendszer előkészítése és kivitelezése 

feladatra irányuló engedélyokiratot, egyben visszavonja a 91/2019.(II.20) Főv. Kgy. és 715/2020.(VI.12.) Főv. 

Kgy határozatokat.  

 

Felkéri a Főpolgármestert, hogy a megszüntető megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében eljárva írja alá. 

 

 

határidő: A döntés követő 5 napon belül 

felelős:  főpolgármester 

 

 

2. 

megvalósítja a „Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése” tárgyú felújítási feladatot - figyelembe véve az 

egy éves utófelülvizsgálatot is - 2026. december 31-i tervezett befejezési határidővel, legfeljebb 5.500.000.000 

Ft forrás biztosítása mellett a BKK Zrt. útján, Megvalósítási Megállapodás alapján. A forrás felhasználásának 

éves ütemezése a 2024. év során 2.197.000 Ft, a 2025. év során 4.768.718.110 Ft, 2026. év során 

721.321.159 Ft és 2027. év során 7.763.731 Ft.  

 

határidő: azonnal 

felelős:  főpolgármester 

 

 

3. 

kötelezettséget vállal arra, hogy a „Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése” feladat megvalósításához 

szükséges önkormányzati forrást a mindenkori éves költségvetési rendeletben a „840401 Önkormányzati 

felújítások” cím kiadási előirányzatán a feladathoz kapcsolódóan 2025-2027. években a következő összegben 

biztosítja: 2025. évre bruttó 4.768.718.110 Ft, 2026. évre bruttó 721.321.159 Ft, 2027. évre bruttó  

7.763.731 Ft.   

 

 

határidő: a 2025., 2026. illetve a 2027. évi költségvetés tervezése 

felelős: főpolgármester 
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4. 

jóváhagyja a 008334 azonosító számú, a „Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése” megnevezésű 

felújítási feladat engedélyokiratát az előterjesztés 3. számú melléklete szerinti tartalommal.  

 

Felkéri a Főpolgármestert, hogy az 008334 azonosító számú engedélyokiratot Budapest Főváros 

Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő:  A 2024. évi költségvetési rendelet módosítást követő 15 napon belül 

felelős: főpolgármester 

 

5. 

 

jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a BKK Budapesti Közlekedési Központ Zrt. között létrejövő 

a „Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése” tárgyú Megvalósítási Megállapodás megkötését az 

előterjesztés 4. számú melléklete szerinti tartalommal.  

 

Felkéri a Főpolgármestert, hogy a megvalósítási megállapodást Budapest Főváros Önkormányzata 

képviseletében eljárva írja alá. 

 

határidő:  A 008334 azonosítószámú engedélyokirat aláírásával egyidejűleg 

felelős:  főpolgármester 

Határozathozatal módja: A határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 

 

 

Tüttő Kata Zsuzsanna Kiss Ambrus 

főpolgármester-helyettes főpolgármester-helyettes 

 

Láttam: 

dr. Számadó Tamás 

főjegyző 

 
mellékletek: 

1. Záróelszámolás 

2. Megszüntető Megállapodás tervezete 

3. 8334. azonosítószámú, a” Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése” című Engedélyokirat tervezete  

4. A „Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése” című Megvalósítási Megállapodás tervezete 

 

függelékek: 

1. Fejlesztési Megállapodás és módosításai 

2. 007096 azonosító számú Engedélyokirat 

3. 91/2019.(II.20) Főv.Kgy. és 715/2020.(VI.12.) Főv.Kgy határozatok 

 







































































 
 

FEJLESZTÉSI MEGÁLLAPODÁS KÖZÖS MEGEGYEZÉSSEL TÖRTÉNŐ 
MEGSZÜNTETÉSE 

 
 
(a továbbiakban: „Megállapodás”), amely létrejött egyrészről a 
 
Budapest Főváros Önkormányzata (székhely: 1052 Budapest, Városház utca 9-11., 
adószám: 15490012-2-41, KSH statisztikai számjel: 15490012-8411-325-01, törzskönyvi 
azonosító szám: 490012, ÁHTI azonosító: 729028, bankszámla száma: 11784009-15490012), 
a továbbiakban: „Fővárosi Önkormányzat” 
 
másrészről a 
 
BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
(székhely:1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21., cégjegyzékszám: 01-10-046840, 
ÁFA csoportazonosító szám: 17781372-5-44, adószám: 23028966-4-44), a továbbiakban: 
„BKK Zrt.” 
 
(BKK Zrt. és Fővárosi Önkormányzat a továbbiakban együttesen: „Felek”, külön-külön: „Fél”) 
között az alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételek szerint. 
 
1. Előzmények 
 
A Fővárosi Önkormányzat 2011. áprilisában a BKK Zrt.-t kérte fel az új elektronikus alapú 
jegyrendszer javaslatának kidolgozására, aki a Fővárosi Közgyűlés 28-30/2012. (01. 25.) Kgy. 
határozatai alapján a projekt lebonyolítójaként 2012-ben megkezdte az elektronikus 
jegyrendszer (a továbbiakban: „AFC Projekt”) bevezetésének, valamint finanszírozásának 
előkészítését.  
 
A BKK Zrt. és az Európai Újjáépítési és Fejlesztési Bank (a továbbiakban: EBRD) az 
elektronikus jegyrendszer projekt banki finanszírozására 2013. szeptemberében 
hitelszerződést (a továbbiakban: Hitelszerződés) kötöttek 54, 5 millió Euro értékben.  
 
A BKK Zrt. az AFC Projekt megvalósítása érdekében 2014. október 8-án vállalkozói szerződést 
kötött a Scheidt & Bachmann GmbH-val (a továbbiakban: S&B) (a továbbiakban DBOM 
Szerződés) az AFC Elektronikus Jegyrendszer Projekt fejlesztése (Development), kiépítése 
(Building), működtetése (Operation) és karbantartása (Maintenance) tárgyában. Az AFC 
projekt keretében a szállítónak egy szerveralapú, online rendszert kellett szállítania, mely 
utasmédia tekintetében érintésnélküli kártyákat használ.  
 
 
2. A Fejlesztési megállapodás létrejötte, módosításai, a lezárás indokai 
 
2012. december 20. napján a Fővárosi Önkormányzat és a BKK Zrt. az „Elektronikus 
jegyrendszer bevezetésének előkészítése érdekében” fejlesztési megállapodást (a 
továbbiakban: „Fejlesztési Megállapodás vagy FM”) kötöttek, melyet tíz (10) alkalommal 
módosítottak.  
 
A Fejlesztési Megállapodás eredeti célja az elektronikus alapú jegyrendszer bevezetésének 
előkészítésével kapcsolatos feladatok egy szerződésben történő rögzítése, az előkészítéshez 
szükséges további fejlesztési feladatok meghatározása, valamint a rendszer bevezetésének 
előkészítéséhez szükséges fejlesztési források és az Európai Újjáépítési és Fejlesztési 
Bankkal (EBRD) megkötésre kerülő Hitelszerződés által nem finanszírozott feladatok 
költségeinek biztosítása érdekében. 
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A Fejlesztési Megállapodás 1. számú módosítására és egységes szerkezetbe foglalására 
2013. június 19. napján került sor, amely szerint 5.306.697.127 Ft-ra emelkedik a Fejlesztési 
Megállapodás alapján biztosított keretösszeg.  
 
2013. december 16. napján aláírásra került a Fejlesztési Megállapodás 2. számú 
módosítása, mivel az EBRD-vel megkötött Hitelszerződés szerződéskötési díjának 
elszámolásához és a különböző típusú, az elektronikus jegyrendszer projekt 
megvalósításához elengedhetetlen szakértői feladatok egyértelmű elszámolhatósága 
érdekében a Fejlesztési Megállapodásban foglalt feladatok pontosítása vált szükségessé. 
 
A Fejlesztési Megállapodás 2014. április 2. napján 3. számú, valamint a 2014. május 27. 
napján 4. számú módosítása a költségek évek közötti átcsoportosítása miatt vált 
szükségessé. 
 
A Fejlesztési Megállapodás 5. számú módosítására 2015. augusztus 13. napján került sor, 
melyben a Fejlesztési Megállapodás költségkerete 4.576.220.000 Ft-ra módosult, aktualizálva 
az évek közötti pénzügyi ütemezést, biztosítva a feladathoz kapcsolódó ÁFA finanszírozás 
szabályozást. 
 
2016. június 15. napján kelt 6. számú módosítás a feladat évekre vetített pénzügyi 
ütemezésének aktualizálása miatt vált szükségessé. 
 
A 2016. szeptember 28. napján aláírásra került a Fejlesztési Megállapodás 7. számú 
módosítása a Projekt műszaki tartalmának módosítása miatt vált szükségessé annak 
érdekében, hogy az elektronikus jegyrendszer bevezetése az időközben módosult 
jogszabályoknak megfeleltethető legyen. 
 
A 2017. június 12. napján aláírásra került a Fejlesztési Megállapodás 8. számú módosítására 
a 2016-ban fel nem használt források átütemezése miatt volt szükség. 
 
A 2017. július 21. napján aláírásra került a Fejlesztési Megállapodás 9. számú módosítása 
alapján a Fejlesztési Megállapodás pénzügyi kerete 5.306.697 ezer Ft-ra növekedett a 
Projektre irányuló jogi szabályozás okozta műszaki tartalom módosulás miatt szükségessé 
vált további forrás biztosítása érdekében, valamint szükségessé vált a finanszírozandó 
feladatok, jogcímek pontosítása, a befejezési határidő meghosszabbítása is. 
 
2019. január 21. napján aláírásra került a Fejlesztési Megállapodás 10. számú módosítása, 
mivel a Projekt megvalósítására irányuló DBOM Szerződés 2018. november 21. napjával 
felmondásra került, így a Projekt újratervezést igényelt, és a projekt célkitűzésének 
megvalósulása érdekében történő újrastrukturálással kapcsolatos feladatok kerültek 
nevesítésre a megállapodásban. 
 
2020. júniusában a Fővárosi Önkormányzat 709/2020. (VI. 12.) és 710/2020. (VI. 12.) sz. Kgy. 
határozataival az „Elektronikus jegyrendszer előkészítése és kivitelezése” feladat 
előirányzatát 3 469 541 ezer Ft összeggel csökkentette a „fővárosi közösségi járműfejlesztés 
központi támogatásból megvalósuló buszbeszerzések előfinanszírozása” feladat teljesítése 
érdekében, ezzel a feladathoz biztosított forrás 1.837.156 ezer Ft összegre csökkent.  
 
Az AFC Projekt lezárásának tárgyában a BKK Zrt. 2021. szeptemberében választottbírósági 
peres eljárást indított az AFC projekt fővállalkozója, az S&B ellen, amely 2024. március 5-én 
zárult le a peres felek bírósági ítéletbe foglalt egyezségével, amelynek alapján az S&B 
2024. március 6.-án kifizetett a BKK Zrt. részére 5.950.000.- EUR elszámolási összeget. 
 
Tekintettel arra, hogy a BKK Zrt. az AFC Projekt megvalósítására vonatkozó vállalkozási 
szerződést a vállalkozó szerződésszegő magatartása miatt felmondta, a Projekt 
hitelszerződéssel támogatott műszaki tartalma ellehetetlenült, továbbá az eredeti 
projekttartalom újrastukturálása a megváltozott szabályozási környezet miatt nem volt 
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lehetséges illetve az  elektronikus díjtermékek rendszere más szabályozás mentén kerül 
fejlesztésre, így  a Fejlesztési Megállapodást Felek közös megegyezéssel meg kívánják 
szüntetni, az ellátott feladatokra irányuló beszámolással, a biztosított fővárosi forrás 
felhasználásáról szóló elszámolással egyidejűleg. 
 
 
3. A Fejlesztési megállapodás megszüntetése 

 
Felek kölcsönösen egyező akarattal, akként határoznak, hogy a Fejlesztési Megállapodást 
jelen Megállapodás mindkét Fél által történő aláírásának napjával a Polgári 
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: „Ptk.”) 6:212. § (1)-(2) 
bekezdésében foglaltak értelmében közös megegyezéssel megszüntetik, annak műszaki 
tartalmát és pénzügyi adatait tartalmazó 007096 számú engedélyokirat lezárásával 
egyidejűleg. 
 
4. A Fejlesztési Megállapodás záróelszámolása 
 
4.1. A jelen Megállapodás 1. sz. mellékletét képező záróelszámolás (a továbbiakban: 

Záróelszámolás) szerint a BKK Zrt. a Fejlesztési Megállapodás keretében 1.813.240.900 
Ft forrást használt fel a feladat lezárásáig felmerülő költségekre. 
 

4.2. A BKK Zrt. kijelenti, hogy a 4.1. pont szerinti forrásfelhasználás a Záróelszámolásban 
részletezett, az AFC Projekt előkészítéséhez, bevezetéséhez, illetve újratervezéséhez 
kapcsolódó, főként jogi-, szakértői-, tanulmányi-, tanácsadási-, mérnöki tevékenységek 
kifizetésével összefüggésben merült fel.  

 
4.3. A BKK Zrt. kijelenti, hogy a Záróelszámolás keltét követően a Fejlesztési Megállapodás 

alapján feladatot nem végzett, a Fejlesztési Megállapodás terhére további forráslehívás 
már nem történt. 

 
4.4. A Fővárosi Önkormányzat jelen Megállapodás aláírásával tudomásul veszi a 

Záróelszámolást.  
 
5. Az AFC Projekt zárásához kapcsolódó egyéb nyilatkozatok 
 
5.1. A BKK Zrt. kijelenti, hogy az AFC Projekt megvalósításával összefüggésben a 

Fejlesztési Megállapodásban biztosított forráson kívül jelen Megállapodás 
megkötésének napjáig az alábbi források felhasználására került sor:  
 
a BKK Zrt. Feladat-ellátásról és Közszolgáltatásról szóló Keretmegállapodása (a 
továbbiakban: Keretmegállapodás) alapján a jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint 
hozzávetőlegesen 10.124 millió Ft közlekedésszervezői forrás, melyből az AFC Projekt 
kivitelezésére felvett EBRD Hitelszerződés tőketörlesztéseire és a végtörlesztésre 
felhasznált összeg 5.376 millió Ft, a nemzetközi választottbírósági eljárással 
összefüggésben felmerült jogi, egyéb szakértői és eljárási költség összesen 727 millió 
Ft, a kivitelezéshez kapcsolódó üzemeltetés, egyéb kiadás 4.021 millió Ft. 

 

5.2. A BKK Zrt. kijelenti, hogy a DBOM Szerződés felmondására tekintettel 2018. év végén 
3.114 millió Ft, 2019-ben 5.009 millió Ft, 2022-ben pedig 274 millió Ft összegű terven 
felüli értékcsökkenési leírást, illetve anyagjellegű és pénzügyi ráfordítást számolt el.  
Kijelenti továbbá, hogy az AFC Projekt keretében az S&B által leszállított eszközökből 
nettó 236 millió Ft érték került aktiválásra a könyveiben, míg a feladatellátáshoz nem 
használható eszközök leselejtezésre kerültek és az AFC Projekttel kapcsolatos 
ráfordításokat veszteségként leírta. 
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5.3. A BKK Zrt. kijelenti, hogy a jelen Megállapodás 2. pontjában hivatkozott lezárt 
választottbírósági eljárás alapján befolyt 5.950.000.- EUR egyezségi összeget (393,69 
HUF/EUR árfolyamon számolva 2.342.455.500 Ft) az alábbiak szerint szerepeltette a 
könyveiben: 
 
a) 1.612.756.282 Ft a BKK Zrt. könyveiben nyilvántartott, az S&B részére korábban 

kifizetett előlegre került elszámolásra, 
b) 729.699.218 Ft kötbér jogcímen került elszámolásra egyéb bevételként. 

 
 
6. Az AFC Projekttel és a Fejlesztési Megállapodás megszüntetésével kapcsolatos 

Felek közötti pénzügyi elszámolás 
 

6.1. Figyelemmel arra, hogy az AFC Projekttel kapcsolatban felmerült költségeket teljes 
egészében a Fővárosi Önkormányzat finanszírozta, valamint arra, hogy a BKK Zrt. 
Keretmegállapodásának 27.4.2. pontja és az FM 9.3 pontja értelmében a projekt 
megvalósítása során keletkező bármely bevétel forráscsökkentő tényezőnek minősül, 
amellyel a BKK Zrt. köteles elszámolni a Fővárosi Önkormányzat felé. Ebből 
következően a Felek rögzítik, hogy az 5.3. pontban hivatkozott 5.950.000.- EUR (393,69 
HUF/EUR árfolyamon számolva 2.342.455.500 Ft) egyezségi összeg a Fővárosi 
Önkormányzatot illeti meg. 
 

6.2. A Felek megállapodnak abban, hogy a fenti 2.342.455.500 Ft összegből 1.612.756.282 
Ft rendezése a Fővárosi Önkormányzat külön döntését követően, a 
közlekedésszervezői finanszírozás keretében fog megtörténni, míg 729.699.218 Ft-ot a 
BKK Zrt. a jelen Megállapodás alapján legkésőbb 2024. március 31. napjáig köteles 
átutalni a Fővárosi Önkormányzat részére. 

 
6.3. A Felek kijelentik, hogy a Fejlesztési Megállapodás megszüntetésével összefüggésben 

a jelen Megállapodásban foglaltakon kívül további elszámolási igényük, követelésük 
egymással szemben nincs. 

 
 
7. Záró rendelkezések 
 
Felek megállapodnak abban, hogy jelen Megállapodás annak a Felek általi aláírásának napján 
lép hatályba. 
 
A Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény rendelkezései a jelen Megállapodással 
összefüggésben alkalmazandók, a Felek adatkezelésére e törvény rendelkezései az 
irányadóak.  
 
Felek rögzítik, hogy a jelen Megállapodással kapcsolatban a mindenkor hatályban lévő 
jogszabályok rendelkezéseit tekintik irányadónak. Felek rögzítik továbbá, hogy a jelen 
Megállapodásban nem rendezett kérdésekben a vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit 
tekintik irányadónak. 
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A jelen Megállapodás ** (**) számozott oldalból és ** (**) mellékletből álló ** (**) eredeti 
példányban készült, amelyből öt (5) példány a Fővárosi Önkormányzatot, négy (4) példány a 
BKK Zrt.-t illeti meg. Felek kijelentik, hogy a jelen Megállapodást elolvasás és értelmezés után, 
mint akaratukkal mindenben megegyezőt, cégszerűen írták alá. 
 
Melléklet: 

1. Záróelszámolás 
 
 
Budapest, 2024. …………………  Budapest, 2024. …………………  

 
 
 

…………………………………… …………………………………… 
  
  

Budapest Főváros Önkormányzata BKK Budapesti Közlekedési Központ 
Zártkörűen Működő Részvénytársaság 

 



 
Azonosító: 008334 1. oldal 
 

 

 

Okmány jóváhagyásának száma és kelte: Ágazat: Közlekedési feladatok 

Tervezet 

ENGEDÉLYOKIRAT 
  

adatokat mFt-ban kell megadni 

A feladat megnevezése: Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése A feladat jellege: 

címe: Flórián téri felüljárók Felújítás 

 

 

A feladat megvalósítása hatósági engedélyhez: Kötött 

 

 

A beruházó/felújító megnevezése: Budapest Főváros Önkormányzata, megvalósító BKK Zrt. 

címe: 1052 Budapest, Városház u. 9-11. 

 

 

A feladat teljes költsége: 5.500,000 A feladat tervezett kezdési és 

befejezési időpontja: 

2024-2027 

 

 

A feladat adatai  

A jóváhagyott megvalósíthatósági 

tanulmányterv engedély száma és kelte: 

Nincs 

A jóváhagyott célokmány száma és kelte: Nincs 

Megvalósításának módja: Teljes felújítás 

Az előkészítés kezdési időpontja: 2024. év  04. hónap 

Az előkészítés befejezési időpontja: 2024. év  09. hónap 

A kivitelezés kezdési időpontja: 2024. év  10. hónap 

A kivitelezés befejezésének tervezett időpontja: 2025. év  12. hónap 

Költségtervezés módja: Becslés 

Teljes bekerülési összege (áfával): 5.500,000 mFt 

A megvalósult beruházás tulajdonosa: Budapest Főváros Önkormányzata 

üzemeltetője: Budapest Közút Zrt. 

Tervezett éves fenntartási költség: 250.000.000, - Ft + ÁFA (a híd újraelőállítási 

költségének 1,5%-a) 

Műszaki jellemzői, mennyiségi mutatói: Az északi B906 jelű felüljáró hossza: 322,15 m, 

szélessége: 10,30-11,24 m, a hozzá csatlakozó 

rámpa a Szentendrei úton 115,0 m, az Árpád híd 

felől: 152,0 m. A déli B905 felüljáró hossza: 364,5 

m, szélessége: 10,30-11,24 m, a hozzá csatlakozó 

rámpa a Szentendrei úton 115,0 m, az Árpád híd 

felől: 133,0 m. Új dilatációs szerkezet, útpálya 

burkolat csere, sérült vasbetonszerkezet felületek 

javítása, szerkezetek felületeinek védőbevonattal 

való ellátása. 

A feladat az 1998. évi XXVI. törvény szerinti 

célt megvalósít-e: 

Igen 
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A beruházás/felújítás telepítési helye 

ssz. megnevezése, címe, hrsz. Az ingatlan jelenlegi az ingatlan-

megszerzés módja használója/üzemeltetője tulajdonosa 

1. III. Flórián téri B-905 és B-

906 jelű közúti felüljárók 

Budapest Közút Zrt. Budapest Fővárosi 

Önkormányzat 

 

A feladat tervezett költségei és éves ütemezésük 

Költségek megnevezése 2023 
terv 

2024 
terv 

2025 
terv 

2026 
terv 

2027 
terv 

2028 
terv 

2029 
terv 

2030 
terv 

További 
évek 

Összesen 

Feladat ráfordításai (áfa nélkül)                   

a) előkészítési költségek (áfa nélkül)                   

b) építés, bontás   3.519,707 555,743      4.075,450 

c) gép, jármű           

d) ingatlan kármentesítésének költsége           

e) műszaki-gazdasági tervezés             

f) lebonyolítás   12,838 3,668 1,834     18,340 

g) egyéb*  1,730 32,710 8,558 4,279     47,277 

- hitelkamat           

- telepítési hely, ingatlanmegszerzés           

- immateriális javak vásárlása           

- első készletbeszerzés           

h) tartalék   189,642       189,642 

I. feladat ráfordításai összesen (áfa 

nélkül) 
 1,730 3.754,896 567,969 6,113     4.330,708 

II. általános forgalmi adó  0,467 1.013,822 153,352 1,651     1.169,292 

III. végleges pénzeszköz-átadás           

IV. feladat teljes költsége összesen  2,197 4.768,718 721,321 7,764     5.500,000 

*2024. évi dologi kiadások nettó 1,181 mFt (bruttó 1,500 mFt) 

Fordított áfa (2024. évben esedékes) = 0 mFt 

Teljes költség forrásai és éves ütemezésük 

Pénzügyi források 2023 
terv 

2024 
terv 

2025 
terv 

2026 
terv 

2027 
terv 

2028 
terv 

2029 
terv 

2030 
terv 

További 
évek 

Összesen 

a) önkormányzati ktv. előirányzat  2,197 4.768,718 721,321 7,764     5.500,000 

b) beruházási hitel           

c) központi ktv. források összesen           

- cél- vagy címzett támogatás           

- egyéb állami támogatás           

d) EU támogatás           

e) felhalmozási célú átvett pénzeszköz           

f) intézményi ktv. előirányzat           

g) egyéb külső forrás, mégpedig:           

Források összesen  2,197 4.768,718 721,321 7,764     5.500,000 

Ebből: visszaigényelhető áfa                 
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A feladat végrehajtásának vonalas ütemterve: 

A megvalósítás 

főbb feladatai 

a megbízott 

kiválasztás

ának 

módja 

A feladat végrehajtásának évenkénti ütemezése 

Kbt 

vonatkozó §-a 

beírásával 
2022. év 2023. év 2024. év 2025. év 2026. év 2027. év 2028. év 2029. év 2030. év 2031. év 

  1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

a) előkészítés tényleges 

időtartama 
             x x                                                   

b) építés, bontás                x x x x x                                              

c) gép, jármű                                                                  

d) ingatlan kárment.                                                                  

e) műszaki-gazdasági 

tervezés 
                                                                 

f) lebonyolítás               x x x x x x x x x x x                                      

g) egyéb               x x x x x x x x x x x                                       

- telepítési hely, 

ingatlan megszerzés 
                                                                                  

- immateriális javak 

vásárlása 
                                                                                  

- első készletbeszerzés                                                                                   

- beüzemelés 
(próbaüzem) 

                                                                                  

 

 

A feladat szöveges indoklása  

 

1. A megvalósításra javasolt feladat szükségességének indokolása, a jelenlegi ellátottság bemutatása. 

 

A Budapest III. kerület B-905 és B-906 Flórián téri felüljárók műszaki állapota erősen leromlott, a 

vasbeton szerkezet előrehaladott korróziós állapotban van, tekintettel arra, hogy a hídszerkezet 

folyamatosan ázik a közbenső támaszok feletti dilatációkon, valamint a tönkrement szigeteléseken 

keresztól. Az acélpászmák rozsdásodása miatt bekövetkező duzzadás miatt a betonfelület több helyen 

levált. Ezek leesése veszélyeztetheti a híd alatti közúti, villamos, valamint az aluljáró gyalogos forgalmát. 

Ezen indokok alapján a felüljárók felújításának mielőbbi előkészítése és kivitelezése vált indokolttá. 

 

A BKK Zrt. nyílt közbeszerzési eljárást folytatott le a „2015. évi Hídfelújítások tervezési szolgáltatásai – 

1. eljárás” tárgyában, amely eljárás nyertese a FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt. – MSc Mérnöki Tervező 

és Tanácsadó Kft. – Pont- TERV Mérnöki Tervező és Tanácsadó Zrt. konzorcium lett.  

A Felek 2016. augusztus 11-én Vállalkozási Szerződés kötöttek, amely tartalmazta a III. kerület Flórián 

téri 2. és 1. jelű közúti felüljárók, a VI. kerület Ferdinánd híd – MÁV vágányok felett (Nyugati 

pályaudvar) és a XX. kerület Serény utca – MÁV vágányok feletti gyalogos híd (Helsinki út) 

felújításának egyesített engedélyezési és kiviteli terveinek elkészítését.  

 

A tervezési feladatra vonatkozó pénzügyi forrást a Budapest Főváros Önkormányzata és a BKK Zrt. 

között létrejött „Műtárgy felújítási program előkészítési és terveztetési munkáinak megvalósítására” 

tárgyú, 2015. augusztus 13-án létrejött Megvalósítási Megállapodás (engedélyokirat: 7050) biztosította.  

 

A III. kerület Flórián téri felüljáró 2. és 1. jelű közúti felüljáró kiviteli terveit 2018. március 23-án 

szállította le a Tervező.  

 

A tárgyi felüljárók tervezett felújítását a „BKK Zrt. Műtárgy felújítási program kivitelezési munkáinak 

megvalósítására” tárgyú Megvalósítási Megállapodás 8. számú módosítása tartalmazza. A Budapest III. 

kerület B-905 és B-906 Flórián téri közúti felüljárók felújításának kivitelezési munkái tárgyú 

közbeszerzési eljárás ajánlati felhívása 2018. december 18-án került feladásra. Az ajánlati felhívásra egy 

ajánlat érkezett, amely eredménytelenül zárult a forráshiányra tekintettel. 

 

Ezután a BKK Zrt. „Budapest, III. kerület, B-905 és B-906 Flórián téri közúti felüljárók felújítása” 

kivitelezési munkái II. eljárás” tárgyban nyílt közbeszerzési eljárást folytatott le, amelynek 
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eredményeképpen a BKK Zrt. és az A-HÍD Építő Zrt. – STRABAG-MML Magas- és Mérnöki 

Létesítmény Építő Kft. 2020. április 7-én vállalkozási szerződést kötöttek azzal, hogy a szerződés akkor 

léphet hatályba, ha a teljes anyagi fedezete rendelkezésre áll. Azonban a szerződés az aláírást követő 6 

hónap múlva automatikusan megszűnt, mivel a hiányzó fedezet nem került biztosításra. 

Az elkészült tervek alapján az építési engedélyt a 2017. június 1-én kelt, BP/0802/14-24/2017 

ügyiratszámú határozatában adta meg Budapest Főváros Kormányhivatala. Az elkészült engedélyes és 

kiviteli tervek vonatkozásában a 2022. június 1-ig érvényes építési engedély meghosszabbítása vált 

indokolttá. A lejárt engedélyek a BKK Zrt. „Flórián téri felüljárók felújítása – Tervfelülvizsgálat és 

engedélymeghosszabbítás” tárgyában, a 2022. május 19-én FŐMTERV Mérnöki Tervező Zrt.-vel 

megkötött Vállalkozási Szerződés útján került meghosszabbításra. A meghosszabbított építési engedély 

2025. június 24-ig érvényes. 

 

Megvalósítandó műszaki tartalom: 

A hídszerkezet alapvető hibaforrása a közbenső támaszok feletti dilatációk átázása, ezért a felújítás során 

ezek megszüntetésre kerülnek. A híd végein új dilatációs szerkezet épül, a szegélyek újjáépülnek, melyre 

H2 visszatartási fokozatú korlátok kerülnek. A hídpálya szigetelése teljes szélességben megújul, ezzel 

növelve a szerkezet ázás elleni védelmét. Az útpálya burkolatának cseréje, a sérült vasbetonszerkezet 

felületek javítása (vasak passziválása és levált felületek pótlása), valamint a szerkezet felületeinek 

megfelelő védőbevonattal történő ellátása is a kivitelezési feladat része. 

Az északi (B906-jelű) felüljáró (hossza: 322,15 m, szélessége: 10,30-11,24 m, hozzá csatlakozó rámpa 

Szentendrei úton 115,0 m, Árpád híd felül 152,0 m) és déli (B905-jelű) felüljáró (hossza: 364,5 m, 

szélessége: 10,30-11,24 m, hozzá csatlakozó rámpa Szentendrei úton 115,0 m, Árpád híd felül: 133,0 m) 

felújítása. 

A kivitelezési tevékenység engedélyköteles. 

A feladat tervezett műszaki ütemezése: 

• Az előkészítés kezdési időpontja: 2024. április 01. 

• Az előkészítés befejezési időpontja: 2024. szeptember 30. 

• A kivitelezés kezdete: 2024. november 02. 

• Kivitelezés vége: 2025. december 31. 

• A feladat utófelülvizsgálati eljárás elvégzésének határideje: 2027. március 31. 

 

 

2. Hatósági engedélyköteles beruházások és felújítások esetében a szükséges hatósági engedélyek 

megnevezése. 

 

Budapest Főváros Kormányhivatala Országos Közúti és Hajózási Hatósági Főosztály Hídügyi Osztály 

- építési engedély 

- forgalomba helyezési engedély 

 

3. A megvalósításra javasolt feladat várható élettartama, felújítási gyakorisága, egyéb fontos körülmények. 

 

Az átépített hidak mind teherbírás, mind keresztmetszeti elrendezés vonatkozásában meg fognak felelni a 

jelenlegi követelményeknek. Az átépítést követően a burkolatok várható élettartama 10 év, a vasbeton 

szerkezetek 20 éven belül újabb felújítást nem igényelnek a rendszeres karbantartáson kívül. 

 

4. A megvalósításra javasolt feladat jellegétől függően az alapközmű, alapút helyzetét, várható hatását a 

környezet állapotára és az infrastruktúra terhelésére. 

 

A térség beépített, alapúttal, alapközművekkel ellátott terület, melyek infrastrukturális terhelése a felújítás 

következtében nem változik. 
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5. A beruházással vagy felújítással érintett létesítmény működtetésének becsült éves többletköltsége, illetve 

költségmegtakarítása. 

 

A megvalósítás működtetési többletköltséget nem jelent, elmaradása esetén azonban a működtetésre 

fordított összeg évről évre nőni fog, hiszen a hidak állapota tovább romlik, így a szinten tartáshoz egyre 

növekvő többletköltségek járulnak. 

6. A megvalósításra javasolt feladat forrásainál figyelembe vett pályázati lehetőségeket, külső és egyéb 

források megszerzésének lehetőségeit. 

 

A Feladat megvalósítása Budapest Főváros Önkormányzatának saját forrásából biztosított. 

 

A feladat tervezett pénzügyi ütemezése: 

 

 2024. év 2025. év 2026. év 2027. év Összesen 

Összesen 2 197 000 4 768 718 110 721 321 159 7 763 731 5 500 000 000 

Felújítás nettó 549 000 3 739 302 398 564 301 512 4 279 222 4 308 432 132 

Felújítás ÁFA 148 000 8 087 959 2 310 780 1 155 390 11 702 128 

Fordított ÁFA 0 1 001 523 919 150 050 629 0 1 151 574 547 

Dologi nettó 1 181 102 15 593 570 3 667 904 1 833 952 22 276 529 

Dologi ÁFA 318 898 4 210 264 990 334 495 167 6 014 663 

 

 

7. Mindazon egyéb tényeket, körülményeket, amelyek a beruházást vagy felújítást befolyásolhatják. 

 

Nincs ismert befolyásoló körülmény. 

 

8. A megvalósításnak az 1998. évi XXVI. törvény szerinti feladatra vonatkozó részletezése. 

 

A felüljárókon nincs gyalogos forgalom, így nem releváns. 

Egyéb rendelkezések:  

 

Az elvégzendő feladatok vállalkozásba adása a mindenkor hatályos közbeszerzési törvény alapján történik. 

 

A közútfejlesztési feladatok elvégzése, a közútfejlesztésen belüli felújítások megvalósítása Budapest Főváros 

Önkormányzata és intézményei beruházási és felújítási tevékenysége előkészítésének, jóváhagyásának és 

megvalósításának rendjéről szóló 50/1998. (X.30.) Főv. Kgy. rendeletének hatálya alá tartozik, a feladat 

előkészítése és végrehajtása során a BKK Zrt.-nek az abban foglaltak szerint kell eljárnia.  

 

 

Dátum: 2024. .…………… „     „ 

 

  

Pénzügyi ellenjegyzést végezte: 

 

 

 

 

Jóváhagyó: 

a főpolgármester hatáskörében eljárva 

 

................................................................... ................................................................... 

Berente Katalin 

gazdasági igazgató 

Tüttő Kata 

főpolgármester-helyettes  

 



1 

 
 

 

MEGVALÓSÍTÁSI MEGÁLLAPODÁS 

 

a „Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése”  

feladat megvalósításáról 

 
(a továbbiakban: „Megállapodás”), amely létrejött egyrészről 

 

Budapest Főváros Önkormányzata (székhelye: 1052 Budapest, Városház utca 9-11., adószám: 

15735636-2-41, bankszámla száma: 11784009-15490012, KSH statisztikai számjel: 15735636-8411-321-

01, törzskönyvi azonosító szám: 735638, ÁHTI azonosító: 745192, képviseli: Karácsony Gergely 

főpolgármester, a továbbiakban: „Fővárosi Önkormányzat” vagy „Főváros”),  

 

másrészről a  

 

BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1075 

Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21., cégjegyzékszám: 01-10-046840, adószám: 23028966-4-44, ÁFA 

csoportazonosító szám: 17781372-5-44, TAO csoportazonosító szám: 17100061-6-44, számlaszám: 

10700024-67032082-52700000, KSH szám: 23028966-4931-114-01, képviseli: dr. Walter Katalin Irén 

vezérigazgató, a továbbiakban „Megvalósító”, vagy „BKK Zrt.”) 

 

(a továbbiakban együttesen, mint „Felek”, külön-külön mint „Fél”) között az alulírott helyen és időben az 

alábbi feltételekkel: 

 

1. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 

 

1.1 A BKK Zrt. jogállása és a Megállapodás jogalapja 

 

Jelen Megállapodás célja az egyes feladatellátáshoz és közszolgáltatáshoz kapcsolódó fejlesztési feladatok 

megvalósításának magas szakmai színvonalon történő ellátása, a Felek közötti együttműködési és 

elszámolási rend megerősítése, fokozott figyelemmel a közpénzek felhasználásának átláthatóságára, a 

költséghatékony feladatellátásra, a forrás biztosítójának teljes körű ellenőrzési jogának feltétel nélküli 

biztosítására, a BKK Zrt. egyidejű szigorú elszámolási kötelezettségének előírásával. 

 

A BKK Zrt. - mint integrált közlekedésszervező - ellátja a stratégiai közútkezelési feladatokhoz kapcsolódó 

fejlesztési és felújítási feladatokat (a továbbiakban: Stratégiai Közútkezeléshez kapcsolódó Fejlesztési 

Feladatok), figyelemmel a Közútkezelési rendeletben és a Keretmegállapodásban foglaltakra is.  

 

A Fővárosi Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a 

továbbiakban: Mötv.) 23. § (4) bekezdésének 1. pontjában, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 

(a továbbiakban: „Kkt.”) 33. § (1) bekezdés bb) pontjában, valamint a fővárosi helyi közutak kezelésének és 

üzemeltetésének szakmai szabályairól, továbbá az útépítések, a közterületet érintő közmű-, vasút- és egyéb 

építések és az útburkolatbontások szabályozásáról szóló 34/2008. (VII. 15.) Főv. Kgy. rendeletben (a 

továbbiakban: „Közútkezelési Rendelet”) foglalt feladatellátása körében a helyi közutak kezelésének szakmai 

szabályairól szóló 5/2004. (I. 28.) GKM rendeletben foglalt stratégiai jellegű közútkezelési feladatok ellátására 

kijelölte a BKK Zrt-t, mint Stratégiai Központot, a Budapest Főváros Önkormányzata és a BKK Zrt. között 2012. 

április 27-én létrejött Feladat-ellátásról és Közszolgáltatásról szóló Keretmegállapodásban foglaltaknak 

megfelelően. A Keretmegállapodás helyébe a jogviszony folytonosságának fenntartása mellett 2016. április 1-

jével új Keretmegállapodás lépett (a továbbiakban: „Keretmegállapodás”). A Keretmegállapodásban Felek 

rögzítették a tevékenységek, az együttműködés, a finanszírozás és az elszámolás feltételrendszerét, 

teljesítménykövetelményeit. 

 

Felek kijelentik, hogy az Mötv-ben, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: 

„Kbt.”) 9. § (1) bekezdés j) pontjában, valamint a Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a 
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vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 22/2012. (III. 14.) Főv. Kgy. rendeletben foglaltak 

alapján a jelen Megállapodás megkötése közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül történik.  

 

Felek kijelentik, hogy a Feladat ellátása a Budapest Főváros Önkormányzata és intézményei beruházási és 

felújítási tevékenysége előkészítésének, jóváhagyásának és megvalósításának rendjéről szóló 50/1998. 

(X.30.) Főv. Kgy. rendelet („Beruházási Rendelet”) hatálya alá tartozik. 

 

A BKK Zrt. a fentiek alapján jogosult a jelen Megállapodás tárgyát képező, 2. pontban részletezett Feladat 

megvalósítására is. 

 

Felek – figyelemmel a Megállapodás jelen fejezetében hivatkozott jogszabályokban és a 

Keretmegállapodásban biztosított – jogosultságaikra, jelen Megállapodás keretein belül rendelkeznek a 

megvalósításra kerülő Feladatról, annak elvégzésének rendjéről, a megvalósítás egyéb feltételeiről. 

 

1.2. A jelen Megállapodás előzményei 

 

A tárgyi felüljárók rekonstrukciójához szükséges, építési engedéllyel rendelkező kiviteli terveit a Főváros és a 

BKK Zrt. között megkötött „BKK Zrt. Műtárgy felújítási program előkészítési és terveztetési munkáinak 

megvalósítása” Megvalósítási Megállapodás alapján a BKK megbízásából 2018-ban készítette el a FŐMTERV 

Mérnöki Tervező Zrt. 2019-ben a BKK Zrt. lefolytatta a közbeszerzési eljárást, azonban a piaci szereplők által 

megküldött árajánlatok a tervezői és árszakértői költségbecslést, valamint a rendelkezésre álló fedezetet is 

jelentősen meghaladták. Ennek következtében a tárgyi közbeszerzési eljárás ugyan sikeresen lezárult, 

azonban a vállalkozási szerződés – a megfelelő mértékű fedezet hiányában – nem lépett hatályba. 

 

A felüljárók rekonstrukciójának BP/0802/14-24/2017. számú építési engedélye 2022. júniusáig volt érvényes. 

Tekintettel az eltelt időre, amely során a felüljárók műszaki állapota folyamatosan romlott, a BKK Zrt. 

megbízásából a FŐMTERV 2022. nyarán elkészítette a kiviteli tervek és az árazott költségvetés műszaki 

felülvizsgálatát, továbbá meghosszabbításra került a BP/0802/00067-16/2022. számú építési engedély  2025. 

június 24-ig.  

 

2. A MEGÁLLAPODÁS TÁRGYA 

Jelen Megállapodás tárgya a „Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése” feladathoz (a továbbiakban: 

„Feladat”) kapcsolódó megvalósítói feladatainak ellátása.  

A Fővárosi Önkormányzat megbízásából a BKK Zrt. a jelen Megállapodásban foglalt feltételek szerint 

megvalósítja a Feladatot a jelen Megállapodás hivatkozott mellékletét képező, a Feladatra vonatkozó 

részletes műszaki tartalmat meghatározó, a Fővárosi Közgyűlés által a jelen Megállapodással egyidejűleg 

jóváhagyott jelen Megállapodás 1. számú mellékletét képező 008334azonosító számú engedélyokirat 

(„Engedélyokirat”) szerint, betartva a Beruházási Rendelet előírásait. 

2.1.A Feladat megvalósításával érintett pontos helyszíneket és az egyes projektelemek teljesítési paramétereit 

jelen Megállapodás 1. számú mellékletét képező Engedélyokirat részletesen tartalmazza. 

2.2. A Feladat megvalósításának tervezett kezdési és befejezési időpontja 

Az előkészítés tervezett kezdési időpontja: a Megállapodás hatálybalépésének napját követő nap 

Az előkészítés tervezett befejezési időpontja: 2024. szeptember 30. 

A kivitelezés tervezett kezdési időpontja: 2024. november 2. 

A kivitelezés tervezett befejezési időpontja: 2025. december 31. 

A feladat utófelülvizsgálati eljárás elvégzésének tervezett határideje: 2027. március 31. 

 

A Feladat tervezett pénzügyi elszámolásának lezárása: a Fővároshoz beérkező végszámla teljes körű 

pénzügyi teljesítésétől számított 60 nap. 

2.3. A Feladat megvalósításához szükséges engedélyek, hozzájárulások: 
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A Feladat előkészítéséhez, megvalósításához szükséges hatósági engedélyek beszerzése, az esetleges 

tulajdonosi, kezelői, üzemeltetői és egyéb hozzájárulások beszerzése a BKK Zrt. vagy az általa megbízott 

harmadik fél feladata.  

A Fővárosi Önkormányzat jelen Megállapodás aláírásával egyidejűleg meghatalmazza a BKK Zrt-t, hogy a 

szükséges hozzájárulások beszerzése során a Fővárosi Önkormányzat nevében és képviseletében 

teljeskörűen járjon el. A meghatalmazás a jelen Megállapodás 2. számú mellékletét képezi. 

 

3. A BKK Zrt., MINT MEGVALÓSÍTÓ 

3.1. A BKK Zrt., minden intézkedést köteles megtenni és a rendelkezésre álló jogi, műszaki, pénzügyi és 

szervezési eszközökkel biztosítani, hogy a Feladat jelen Megállapodás szerint megvalósuljon. 

3.2. A BKK Zrt. a Fővárosi Önkormányzat megbízásából és annak javára gondoskodik a Feladat 

megvalósításához szükséges feladatok ellátásáról az alábbi részletezéssel: 

(a) A Fővárosi Önkormányzat által a jelen Megállapodással biztosított és igazolt fedezet terhére, a 

rendelkezési jog biztosítása mellett önálló ajánlatkérői minőségben lefolytatja az előkészítéshez 

és kivitelezéshez szükséges megrendelésekre, beszerzésekre irányuló közbeszerzési 

eljárásokat,  

(b) a Fővárosi Önkormányzat nevében eljár a Feladat megvalósításához szükséges tulajdonosi 

körben az idegen tulajdonon végzett beruházási engedélyek, hozzájárulások megszerzése 

érdekében, továbbá előkészíti és megköti az ezzel összefüggésben szükséges 

megállapodásokat a tulajdonossal, 

(c) saját nevében megköti a kivitelezéshez szükséges szerződéseket azzal, hogy - amennyiben 

van ilyen - a létrejött szellemi alkotások a Fővárosi Önkormányzat vagyonát növelik, 

figyelemmel a jelen Megállapodás 11. pontjában foglaltakra, 

(d) gondoskodik a szükséges engedélyek, jóváhagyások, hozzájárulások saját, mint építtető, 

nevére történő beszerzéséről, illetve az eljárások lefolytatásáról,  

(e) ellátja a szükséges jogi teendőket, ideértve a közbeszerzési jogorvoslati és a megvalósítással 

összefüggő peres és peren kívüli képviseletet is, 

(f) folyamatos konzultációs kapcsolatot tart a Fővárosi Önkormányzattal, egyéb szervezetekkel, 

lakossággal, továbbá az érintett kerületi önkormányzattal és az előkészítés és kivitelezés során 

érintett létesítmények kezelőjével, üzemeltetőjével,  

(g) ellenőrzi és igazolja a Fővárosi Önkormányzat felé továbbszámlázásra kerülő számlákat,  

(h) elkészítteti az elvégzett munkálatok után a beárazott, az illetékes üzemeltető által elfogadott 

műszaki leltárt, , mely legkésőbb a műszaki átadás-átvételi eljárás lezárásának napjától 

számított 90 napon belül történik, majd azt követően gondoskodik a leltár aláírattatásáról 

(i) jelen Megállapodásban meghatározott, rendszeres adatszolgáltatást teljesít a Fővárosi 

Önkormányzat felé, 

(j) a kezelt úthálózat sajátosságainak figyelembevétele mellett betartja az útügyi műszaki 

előírásokat a Feladatok elvégzése kapcsán, 

(k) írásbeli kérésre döntés-előkészítő anyagokat készít a Fővárosi Önkormányzat részére, szakmai 

támogatást nyújt a Feladattal összefüggő tulajdonosi döntések meghozatalában, 

(l) gondoskodik a lebonyolítói, a minőség-ellenőrzési és minőségbiztosítási feladatok 

elvégzéséről, 



 4 

(m) felülvizsgálja az engedélyezési és kiviteli terveket, és szükség esetén gondoskodik azok 

módosításáról és kiegészítéséről, 

 

4. A FELADAT TERVEZETT KÖLTSÉGEI ÉS FORRÁSAI 

 

4.1. A Feladat megvalósításának bruttó költségigénye 

Felek kijelentik, hogy a jelen Megállapodásban foglalt Feladat teljes költségigénye bruttó 5.500.000.000 

Ft, azaz ötmilliárd-ötszázmillió forint, amelyből Budapest Főváros Önkormányzata költségvetésében, a 

„Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése” feladat előirányzatán, a „840401 Önkormányzati 

felújítások” címen tervezett új „Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése” feladat 

megvalósításához szükséges forrásigény 2024. évben bruttó 2.197.000 Ft, 2025. évben bruttó 

4.768.718.110 Ft, 2026. évben bruttó 721.321.159 Ft és 2027. évben bruttó 7.763.731 Ft összegben kerül 

biztosításra. 

A Feladat tervezett, teljes és részletes költségeit és ütemezését, valamint az ehhez szükséges forrásokat 

és azok ütemezését a Megállapodás 1. sz. mellékletét képező Engedélyokirat tartalmazza. 

Felek rögzítik, hogy a BKK Zrt. a Feladat megvalósításához saját forrás biztosítására nem kötelezett. 

Amennyiben a Fővárosi Önkormányzat költségvetésében előirányzott költségvetési forrás a Feladat teljes 

műszaki tartalmának finanszírozásra nem elegendő, abban az esetben Felek a műszaki tartalmat, valamint 

jelen Megállapodást - a Feladat alkotóelemeire figyelemmel, azok egységének és a fejlesztés céljának 

veszélyeztetése nélkül - felülvizsgálják és a lefolytatott egyeztetések függvényében módosítják, a pénzügyi 

fedezet biztosítása érdekében.  

Felek rögzítik, hogy abban az esetben, amennyiben a költségvetési előirányzat összege magasabb, mint 

a Feladat teljes műszaki tartalmának finanszírozási költsége, a BKK Zrt., mint megvalósító kizárólag a 

megvalósításhoz szükséges összegre jogosult, a különbözetre nem tarthat igényt, az Engedélyokiratban 

foglalt műszaki tartalmat nem bővítheti, a többletforrást nem csoportosíthatja át.  

BKK Zrt. vállalja, hogy a Fővárosi Önkormányzat költségvetésében jelen Feladat megvalósítására 

rendelkezésre álló tervezett forrást kizárólag a jelen Megállapodás megkötésétől a Feladat befejezéséig 

felmerülő, valamint műszakilag és pénzügyileg teljesült, igazolható költségekre használja fel, és abból a 

jelen Megállapodásban, valamint az Engedélyokiratban rögzített műszaki tartalmat valósítja meg. 

Felek kölcsönösen vállalják, hogy amennyiben bármely módosulás következik be a rögzített műszaki- 

gazdasági feltételekben, arról egymást kölcsönösen, írásban haladéktalanul értesítik, szükség esetén jelen 

Megállapodást megfelelően módosítják. 

A Fővárosi Önkormányzat kijelenti, hogy a Feladat megvalósításához szükséges fedezet a 

költségvetésében rendelkezésre áll, és az előirányzatként megjelölt összeg erejéig a BKK Zrt. 

rendelkezésére bocsátja az Engedélyokiratban foglalt ütemezés szerint. 

 

A Fővárosi Önkormányzat a fedezet felett a BKK Zrt. rendelkezési jogát a jelen Megállapodásban foglalt 

feltételek szerint biztosítja. 

4.2. A Feladat megvalósításához kapcsolódó további kifizetések teljesítése 

 

A Fővárosi Önkormányzat a Feladat megvalósítása során felmerülő kiadások teljesítéséhez szükséges 

fedezetet a BKK Zrt. által ütemezett, szakmai teljesítés igazolását követően befogadott esedékes 

számláknak (előleg esetén az előlegbekérőnek) a Fővárosi Önkormányzat felé történő továbbszámlázása 

alapján, az abban részletezett összegnek a BKK Zrt. részére történő átutalásával biztosítja. 

 

Amennyiben a BKK Zrt. és a Vállalkozó részteljesítésekben állapodnak meg, úgy a BKK Zrt. által a 

közvetített szolgáltatásáról a Fővárosi Önkormányzat részére kiállított részszámla teljesítési időpontja 
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megegyezik a Vállalkozó által a BKK Zrt. részére történő részteljesítésről kiállított számla teljesítési 

időpontjával. 

 

A BKK Zrt. köteles az általa kiállított számla mellékleteként benyújtani a Fővárosi Önkormányzatnak a 

számla kiállítását megalapozó, a Feladat teljesítésével összefüggő feladatok elvégzését, 

összegszerűségét, a kifizetés jogosságát, a számlatartalom valódiságát igazoló, BKK Zrt. által kiadott 

szakmai teljesítésigazolást. Amennyiben a benyújtott dokumentumok a számla tartalmát nem támasztják 

alá, a Fővárosi Önkormányzat jogosult hiánypótlást kérni.  

 

Hiánypótlás keretében a Fővárosi Önkormányzat köteles valamennyi konkrét kifogását olyan 

részletességgel megjelölni, hogy annak alapján a kért változtatások átvezethetők legyenek.  

 

A hiánypótlás nem teljesítéséből eredő késedelemért, ebből következően a vállalkozó felé történő 

késedelmes teljesítésért a BKK Zrt. felel. 

 

A BKK Zrt. által benyújtott számla ellenértékét, annak ellenőrzését követően, a Fővárosi Önkormányzat a 

számla és annak mellékletei beérkezését követő tizenöt (15) naptári napon – építési beruházás esetén 8 

(nyolc) naptári napon – belül utalja át a BKK Zrt. által megadott bankszámlaszámra. A hiánypótlás 

időtartama a fenti fizetési határidőt meghosszabbítja. 

 

Ennek teljesítése érdekében a BKK Zrt. olyan időben kell beküldenie a fizetési igényt, hogy a Fővárosi 

Önkormányzatnak legalább tizenöt (15), építési beruházások esetén 8 (nyolc) naptári napja legyen az 

utalás teljesítésére, amennyiben a fizetési felszólítás fizetési határidőre vonatkozó előírása ezt lehetővé 

teszi, illetve legalább olyan időben, hogy az utalás teljesítésére szükséges (a banki átutalás időigényét 

figyelembe véve) minimum három (3) munkanap a Fővárosi Önkormányzatnak rendelkezésre álljon. 

 

A BKK Zrt. által benyújtott számlának a Fővárosi Önkormányzat hibájából és érdekkörében felmerülő, ki 

nem menthető késedelmes megtérítéséért a Főváros felel. 

 

A BKK Zrt. hibájából eredő késedelmi kamat, adó önellenőrzési pótlék, egyéb bírság a BKK Zrt.-t terheli, 

ezzel kapcsolatban további finanszírozási igénnyel nem élhet. 

 

A BKK Zrt. kötelezettséget vállal a fizetési számlák kapcsán bekövetkező változások adatváltozásairól 

szóló, írásbeli bejelentés nyolc (8) munkanapon belül történő teljesítéséről a Fővárosi Önkormányzat 

számára. 

 

A BKK Zrt. tudomásul veszi, hogy az általa történt teljesítéseket megelőzően a köztartozás-mentességét, 

az adóigazgatási eljárás részletszabályairól szóló 465/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 24. § (4) bekezdése 

alapján eljárva igazolja.   

Felek rögzítik, hogy a BKK Zrt. közreműködővel kötött szerződésében rögzített tartalékkeret 

felhasználására és pótmunkák elrendelésére csak a Fővárossal történt előzetes egyeztetés alapján 

kerülhet sor. A BKK Zrt. köteles a tartalékkeret felhasználására és pótmunka elrendelésére vonatkozó 

igény felmerülését követően haladéktalanul értesíteni erről a Fővárost, biztosítva részére minden 

szükséges információt.  

A Feladat megvalósítása kapcsán a BKK Zrt.-nél felmerült igazolt költség 

 

Felek rögzítik, hogy a BKK Zrt. a jelen Megállapodás tárgyát képező Feladat megvalósításával kapcsolatban 

kizárólag a Feladat elvégzésével kapcsolatosan felmerülő szükséges és igazolt működési költségének 

megtérítésére jogosult a Stratégiai Közútkezelői Forrás terhére, a Keretmegállapodás 28.2.c) pontja alapján. 

4.3. A Feladat megvalósítása kapcsán a BKK Zrt.-nél felmerült igazolt költség nyilvántartása 

 

A BKK Zrt. köteles a Feladat elvégzéséhez szükséges konkrét feladatokat nevesíteni és azok tervezett 

költségét tételesen, kiadásokra bontva bemutatni, figyelemmel arra a követelményre is, hogy az igazolt 
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költségei elszámolásának és nyilvántartásának a Keretmegállapodásban foglalt más stratégiai 

közútkezeléshez, közlekedésszervezéshez kapcsolódó feladatok költségeitől, valamint ezen feladatokhoz 

kapcsolódó Fejlesztési Feladatok Igazolt költségétől, illetve a közszolgáltatási feladatainak költségeitől el kell 

különülnie. Az elkülönített nyilvántartás alapján elkerülhető ugyanazon tevékenység többszöri finanszírozása, 

továbbá ennek alapján biztosítható a vonatkozó jogszabályban és a Keretmegállapodásban rögzített 

keresztfinanszírozás tilalmának betartása. 

4.4. A Feladat megvalósítása során kapott bevételek 

 

Felek megállapodnak, hogy a Feladat megvalósítása során kapott bevételek (pl. kamat, kötbér stb.) kezelése 

a Keretmegállapodás 28.4 pontjában foglaltaknak megfelelően történik. 

Amennyiben - indokolt esetben - az Önkormányzat hatáskörrel rendelkező felelős döntéshozó szerve egyedi 

jóváhagyását adja, a BKK Zrt. a Feladat megvalósítása során keletkező bevételt jelen Megállapodás 

módosításával vagy szükség esetén új külön megállapodás megkötésével a jóváhagyásban megjelölt célokra 

használhatja fel. 

Amennyiben az Éves beszámoló elfogadásáig nem születik testületi döntés ezen forrás(ok) 

felhasználhatóságáról, abban az esetben az adott éves elszámolás keretében az Önkormányzat részére 

rendezni szükséges ezen forrás(ok) összegét.  

 

5. A MEGÁLLAPODÁS HATÁLYA ÉS IDŐTARTAMA 

A jelen Megállapodás mindkét Fél által történő aláírásának napján lép hatályba, amennyiben Felek nem 

egyidőben írják alá, a hatályba lépés napja a későbbi aláírás napja. A jelen Megállapodás az abban foglalt 

Feladat megvalósításáig, az annak érdekében végzett feladatok teljes körű elvégzéséig tart.  

6.      FELELŐSSÉG 

 

   6.1. A BKK Zrt. felelősséggel tartozik azért, hogy a jelen Megállapodásban foglalt Feladatot, a stratégiai 

közútkezelő szervezettől elvárható minőségben, magas szakmai színvonalon és kellő gondossággal, 

szakszerűen, a jogszabályi követelmények maximális betartásával lássa el. A Feladat megvalósítása során 

az Útügyi Műszaki Előírásokat (ÚME), valamint a vonatkozó hatályos szakmai jogszabályok előírásait 

kötelező jelleggel be kell tartani. 

 

6.2. A BKK Zrt. felelősséggel tartozik minden olyan kárért, amely abból ered, hogy a Feladat teljesítése során a 

fenti követelményekkel ellentétesen, a jogszabályi, szakmai követelmények megszegésével jár el, illetőleg 

kötelezettségei teljesítése során nem tanúsítja a tőle elvárható fokozott gondosságot.  

 

6.3. A BKK Zrt. köteles a Feladat megvalósítása érdekében kifejtett tevékenysége során költséghatékonyan 

eljárni, a közpénzek felhasználásának átláthatóságát biztosítani, az erre irányuló jogszabályi 

rendelkezéseket betartani. 

 

6.4. A Fővárosi Önkormányzatot a BKK Zrt. jelen Megállapodásban foglalt Feladat megvalósítása érdekében 

elvégzett tevékenységével összefüggésben semminemű műszaki, pénzügyi és jogi felelősség nem terheli. 

 

6.5. A BKK Zrt. kijelenti, hogy a Megállapodásban foglalt Feladatot elsősorban maga látja el, de a Polgári 

Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: „Ptk.”) 6.129. §-a alapján a kötelezettsége 

teljesítéséhez speciális szakértelmet igénylő feladat esetében - amennyiben az a saját személyi 

állományában nem áll rendelkezésre - közreműködőt vehet igénybe. A közreműködő teljesítéséért a BKK 

Zrt. a Ptk. 6. 148. § (1) bekezdésének értelmében úgy felel, mintha a teljesítést maga látta volna el. 

 

7. KÖZBESZERZÉSI RENDELKEZÉSEK 

 

7.1. A BKK Zrt. kijelenti, hogy a mindenkor érvényes és hatályos közbeszerzési szabályoknak megfelelően jár el. 

A Feladat megvalósítása során, saját nevében, ajánlatkérőként – a hatályos közbeszerzésekről szóló törvény 
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előírásainak teljes körű figyelembevételével – közbeszerzési eljárásokat folytat le. A közbeszerzési eljárások 

lebonyolításához a Fővárosi Önkormányzat a Feladat elvégzésére az éves költségvetésben biztosított 

előirányzat terhére és annak erejéig, a jelen Megállapodásban foglalt feltételek mellett fedezetet biztosít. 

Amennyiben a közbeszerzésekről szóló törvény hatálya az adott beszerzésre nem terjed ki, a BKK Zrt. a 

közbeszerzési eljáráson kívüli egyéb nyílt, diszkriminációmentes eljárást alkalmaz. 

 

7.2. BKK Zrt. jogosult a mindenkor hatályos közbeszerzési törvény kivételi körében biztosított lehetőséggel élni, 

és az ellátandó Feladat elvégzését közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül in-house szerződés keretében 

megvalósíthatja, amennyiben annak feltételei maradéktalanul fennállnak. 

 

7.3. Tekintettel arra, hogy a Fővárosi Önkormányzat jelen Megállapodás tárgyát képező Feladathoz kapcsolódó 

kivitelezési munkák fedezetét a jelen Megállapodásban rögzített feltételek szerint a BKK Zrt. rendelkezésére 

bocsátja, ezért a BKK Zrt. – mint a fedezet felett rendelkezési joggal bíró szervezet – a lefolytatandó 

közbeszerzési eljárásban önálló ajánlatkérőnek minősül. A BKK Zrt. kijelenti, hogy a hatályos közbeszerzési 

törvény szerinti ajánlatkérő, és ezt a Közbeszerzési Hatóságnál bejelentette, amely hatóság ezt ajánlatkérői 

nyilvántartásba vette. 

 

7.4. A BKK Zrt. a jelen Megállapodásban vállalt Feladat megvalósításával járó műszaki, kötelezettségvállalási, 

pénzügyi kérdésekben önállóan dönt a Fővárossal történő egyeztetés mellett. 

 

        A BKK Zrt. köteles a közbeszerzési eljárások eredményeképpen létrejövő szerződésekben a teljesítések 

biztosítására vonatkozóan szerződést biztosító mellékkötelezettségeket kikötni, összhangban a mindenkor 

hatályos közbeszerzésekről szóló törvény erre irányuló rendelkezéseivel. 

 

       A BKK Zrt. a jelen Megállapodásban vállalt Feladat megvalósításához szükséges szerződéseket a saját 

nevében köti meg. 

 

8. SZÁMVITELI RENDELKEZÉSEK 

 

A BKK Zrt. vállalja, hogy a jelen Megállapodásban foglalt Feladat megvalósítása érdekében felmerült 

költségekről és ráfordításokról külön analitikus nyilvántartásokat vezet, továbbá gondoskodik az ezeket a 

nyilvántartásokat alátámasztó dokumentumok elkülönített kezeléséről, minden feladatra elkülönítetten, a 

számvitelről szóló 2000. évi C. törvény (a továbbiakban: „Számviteli törvény”) és a saját számviteli 

szabályzatában foglaltak betartásával.  

 

A nyilvántartásokat a Számviteli törvényben meghatározottak szerint úgy kell kialakítani, hogy azokban 

egyértelműen és kétséget kizáróan elkülöníthető legyen más feladatoktól, könyvelési tételektől. 

 

9. ADATSZOLGÁLTATÁS 

 

9.1. A BKK Zrt. a Feladat elvégzésének és a forrás felhasználásának átláthatósága biztosítása érdekében 

általános adatszolgáltatási kötelezettséggel tartozik a Fővárosi Önkormányzat felé. 

 

9.2.  A BKK Zrt. nyilvántartást vezet az egyes feladatokkal összefüggésben, bemutatva a Feladat előrehaladását, 

annak megvalósítása érdekében kötött szerződéseket, vállalt kötelezettségeket, azok teljesülésének 

helyzetét, a feladatok megvalósulására kiható, azt befolyásoló valamennyi körülményt, felmerülő kockázatot. 

 

9.3. A BKK Zrt. a Feladat elvégzésének és a forrás felhasználásának átláthatósága biztosítása érdekében 

általános adatszolgáltatási kötelezettséggel tartozik a Fővárosi Önkormányzat felé. 

A BKK Zrt. havonta jelentést készít a tárgyhót követő 15. napig a Fővárosi Önkormányzat részére, amely 

tartalmazza az előző időszakban végzett egyes feladatokkal összefüggésben a Feladat projektjeinek 

előrehaladását, annak megvalósítása érdekében kötött szerződéseket, vállalt kötelezettségeket, azok 

teljesülésének helyzetét, a feladatok megvalósulására kiható, azt befolyásoló körülményt, felmerülő 

kockázatot.  
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9.4.    A BKK Zrt. a Feladat megvalósításának befejezését követő hatvan (60) napon belül zárójelentést készít és 

nyújt be a Fővárosi Önkormányzat részére. A zárójelentés elfogadásának feltétele a Megállapodás 11.2. és 

11.4. pontjában foglalt, aktiváláshoz szükséges dokumentációk teljeskörű, hibamentes benyújtása. 

 

10. ELLENŐRZÉSI JOGKÖR 

 

A BKK Zrt. teljes körű és feltétel nélküli ellenőrzés-tűrési kötelezettséget vállal bármely ellenőrző-, felügyeleti 

és egyéb szervezet kezdeményezésében lefolytatott ellenőrzésre, a jelen Megállapodásban foglaltak 

teljesítésére vonatkozóan képviselője jelenlétének biztosításával, amelynek elmulasztása a jelen 

Megállapodás vonatkozásában súlyos szerződésszegésnek minősül. 

 

A BKK Zrt. – fenti kötelezettségvállalás részeként – tudomásul veszi, hogy a Fővárosi Önkormányzat jogosult 

a Feladat megvalósításának teljes időszakában a források cél szerinti felhasználását ellenőrizni 

tervellenőrzéssel, helyszíni ellenőrzéssel és számlaellenőrzéssel. 

 

11. A FELADAT MEGVALÓSÍTÁSA EREDMÉNYEKÉNT LÉTREJÖVŐ ALKOTÁSOK AKTIVÁLÁSA, 

HASZNOSÍTÁSA 

 

11.1.  A Fővárosi Önkormányzat költségvetéséből jelen Megállapodás szerint megvalósuló Feladat eredményeként 

létrejövő vagyonnövekmény a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képezi.  

 

11.2. A Feladat megvalósítása eredményeként létrejött vagyonnövekmény aktiválását a Budapest Főváros 

Önkormányzata nevében eljáró Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal végzi. Az aktiváláshoz 

szükséges dokumentumokat, így különösen a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvet, megvalósulási 

dokumentációt, Tulajdonosi., Kezelői és Üzemeltetői Lehatárolási tervet és az illetékes üzemeltetőkkel 

egyeztetett és aláíratott műszaki leltárt, a BKK Zrt. köteles elkészíttetni és átadni a befejezett feladat 

aktiválásához. 

 

11.3. A Fővárosi Önkormányzat költségvetéséből jelen Megállapodás szerint megvalósuló esetleges 

közműkiváltások/közműlétesítések vagyoni és egyéb vonatkozásai (pl. aktiválás, vagyonátadás, 

birtokbaadás stb.) a közműkiváltással érintett szolgáltatók és a Fővárosi Önkormányzat és a BKK Zrt. 

tudomásul vételét jelentő záradékolásával – a vonatkozó ágazati jogszabályok előírásainak megfelelő – 

külön megállapodás útján kerülnek rendezésre a jelen Megállapodásban rögzített forrás terhére. 

 

11.4.  Felek rögzítik, hogy a Feladat megvalósításához szükséges közműkiváltások érdekében a Fővárosi 

Önkormányzat a vonatkozó ágazati jogszabályok szerinti megállapodásokat – a BKK Zrt. előkészítése 

alapján köti meg, különös figyelemmel a Feladat megvalósításának tervezett időbeli ütemezésére. 

 

12.  KAPCSOLATTARTÁS 

 

12.1. Felek a jelen Megállapodás teljesítésének érdekében kapcsolattartó személyeket jelölnek ki a következők 

szerint: 

 

Fővárosi Önkormányzat részéről: 

Németh László főosztályvezető 

Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal, Városüzemeltetési Főosztály 

tel.: +36 1 327 1132 

fax.: +36 1 327 1841 

e-mail: nemethl@budapest.hu 

 

mailto:nemethl@budapest.hu
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BKK Zrt. részéről: 

Katona Hajnalka, Projektmonitoring és Koordináció vezető 

BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság, Beruházás Igazgatóság, 

Projektmonitoring és -koordináció 

tel.: +36 30 774 1140 

fax.: +36 30 774 1001 

e-mail: hajnalka.katona@bkk.hu 

 

Felek rögzítik, hogy amennyiben a kapcsolattartó személyében változás következik be, arról kötelesek 

írásban, 8 (nyolc) munkanapon belül egymást értesíteni. Felek kijelentik, hogy a kapcsolattartó személyében 

történő változás esetén, arra tekintettel a Megállapodást nem módosítják. 

 

12.2. Felek rögzítik, hogy egymás között minden nyilatkozatot vagy egyéb értesítést írásban, szükség szerint 

tértivevényes levélben, e-mailben, kell megküldeni. A Megállapodás módosításával, megszüntetésével 

kapcsolatos jognyilatkozatok közlésének módja cégszerűen aláírt levél, melyet tértivevényes küldeményként 

kell feladni. 

 

A megküldés akkor tekinthető szabályszerűnek, ha azt a kijelölt kapcsolattartó személyek részére iktatás 

szerint kézbesítették és az átvette. Elektronikus üzenet akkor tekintendő kézbesítettnek, ha azt a címzett 

igazoltan kézhez vette, vagy automatikusan, vagy kifejezetten visszajelezte. A tértivevényes, vagy ajánlott 

küldeményeket a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell tekinteni, ha a címzett az átvételt 

megtagadta. 

 

12.3. Felek vállalják a jelen Megállapodásban előírt Feladat megvalósításával összefüggésben keletkezett 

dokumentumoknak – a teljes körű lezárást követő – legalább tíz évig történő megőrzését, kivéve, ha a 

megvalósításra vonatkozó egyéb jogszabály, támogatási szerződés ennél hosszabb időtartamot ír elő a 

dokumentum megőrzésére. 

 

13. A MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA, MEGSZŰNÉSE 

 

13.1. Amennyiben a jogi környezet változása, vagy a Feleken kívül álló egyéb körülmények miatt a jelen 

Megállapodás tárgyának megvalósítása, vagy a tervezett határidők megtartása veszélybe kerül, illetőleg 

egyéb, előre nem látható körülmény miatt a Megállapodás teljesítése az eredeti feltételekkel 

valamely/bármelyik Fél számára jelentősen megnehezül, úgy Felek jogosultak a Megállapodás módosítását 

kezdeményezni. A Megállapodás módosítását írásba kell foglalni. 

 

13.2. A Megállapodás megszűnik: 

a) a Feladat elvégzésével és a Feladat megvalósításáról szóló záróbeszámoló elfogadásával, 

b) a Felek erre irányuló közös megegyezésével, 

c) bármely Fél elállása vagy a jelen Megállapodás felmondása következtében. 

 

13.3. Felek a jelen Megállapodást kizárólag a másik fél súlyos szerződésszegése esetén, a másik Fél erre történő 

előzetes írásbeli figyelmeztetése és a szerződésszegés megszüntetésére adott ésszerű teljesítési határidő 

eredménytelen elteltét követően mondhatják fel. A felmondási idő legalább 30 (harminc) nap. 

 

Súlyos szerződésszegésnek minősül különösen, de nem kizárólagosan: 

 

a) a jelen Megállapodásban és az Engedélyokiratban foglaltaktól eltérő műszaki tartalom megvalósítása; 

b) a Feladat megvalósításának indokolatlan késedelme, meghiúsulása; 

c) a kölcsönös adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettség elmulasztása; 

d) a BKK Zrt. általi elszámolási és beszámolási kötelezettség elmulasztása; 

e) bármely arra jogosult szerv által foganatosított ellenőrzés akadályozása; 

f) a megvalósítás során esedékessé vált – BKK Zrt. általi teljesítésekhez szükséges – fedezetnek a Fővárosi 

Önkormányzat általi 60 (hatvan) napon túli késedelmes megfizetése; 

g) Felek együttműködési kötelezettségének súlyos megszegése. 
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13.4. A felmondási jog szerződésellenes gyakorlásával okozott kárt a szerződésszegésért felelős Fél köteles 

megtéríteni. A jelen Megállapodás megszűnése esetén a Felek kötelesek egymással elszámolni. 

 

13.5. A BKK Zrt.-nek a Megállapodás megszűnése esetében is zárójelentést kell benyújtania, amelyben ismerteti 

a Feladat összefoglaló értékelését, időrendben bemutatva a teljesítés főbb fázisait, jelentősebb eseményeit, 

az elvégzett és el nem végzett feladatokat, tevékenységeket, továbbá a bekerülési érték tételes kimutatását. 

A BKK Zrt.-nek a zárójelentésében meg kell jelölnie az addig felmerült és elszámolt Igazolt költség igényét, 

a szerződő Felek követelését, egyéb nem teljesített kötelezettségeket. A Fővárosi Önkormányzat a 

zárójelentés elfogadásáról legkésőbb 30 (harminc) napon belül írásban köteles nyilatkozni. 

 

13.6. A BKK Zrt. köteles mindazon okiratokat, dolgokat, amelyek a Megállapodás teljesítése során vagy annak 

érdekében a birtokába kerültek, hiánytalanul, rendszerezve átadni a Fővárosi Önkormányzat képviselőjének. 

 

13.7. A BKK Zrt. tudomásul veszi, hogy a Zárójelentés tartalma az információs önrendelkezési jogról és az 

információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 27. § (3) bekezdésének értelmében közérdekből 

nyilvános adatnak minősül, így a forrás felhasználásáról való tájékoztatást üzleti titok címén nem tagadhatja 

meg. 

 

13.8. A Felek megállapodnak abban, hogy jelen Megállapodás felmondása, vagy bármely okból történő elállás 

kizárólag írásban, a Fővárosi Önkormányzat vonatkozásában a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyásával 

történhet.  

 

14. EGYÉB RENDELKEZÉSEK 

 

14.1. Jelen Megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Keretmegállapodás, Ptk., a Beruházási Rendelet, 

valamint a Közútkezelési Rendelet vonatkozó előírásai az irányadók. 

 

14.2. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Megállapodásban meghatározott bekerülési költség a Fővárosi 

Önkormányzat éves költségvetési rendeletében meghatározott műszaki tartalomhoz és kapcsolódó 

költségekhez kötött. Amennyiben a Feladat tartalma változik, a finanszírozhatóság fenntartása érdekében a 

változtatásra a Fővárosi Közgyűlés döntése az irányadó. 

 

14.3. Felek kijelentik, hogy megtesznek mindent annak érdekében, hogy közvetlen tárgyalások útján rendeznek 

minden olyan nézeteltérést, vagy vitát, amely közöttük jelen Megállapodással kapcsolatosan felmerül. 

 

14.4. Felek kijelentik, hogy minden a jelen Megállapodás megkötése után felmerülő, a jelen Megállapodás 

teljesítését akadályozó körülményről, vagy bekövetkezett változásról, kötelesek írásban, 8 (nyolc) 

munkanapon belül egymást értesíteni. 

 

14.5. Felek a Feladat megvalósítása során teljeskörűen együttműködnek, és megállapodnak a kölcsönös és 

folyamatos adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettségben, bármely, az előkészítési és kivitelezési 

feladatokban, vagy a pénzügyi teljesítésben bekövetkezett olyan mértékű változásokra irányulóan, amelyek 

a jelen Megállapodás bármely pontjában előírt rendelkezéseket érintik, illetőleg annak módosítását teszik 

szükségessé. 

 

14.6. A BKK Zrt. köteles a munkafolyamatok megkezdését és befejezését, kooperációs értekezletek idejét, illetve 

az ütemváltozások idejét ezek megkezdése előtt minimum 8 (nyolc) munkanappal előbb egyeztetni a 

Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatal illetékes szakmai főosztályával. A fentiekkel kapcsolatban 

keletkező dokumentumokat meg kell küldeni az illetékes szervezeti egység részére. 

 

14.7. A BKK Zrt. köteles a Fővárosi Önkormányzatot 3 (három) munkanapon belül írásban értesíteni, amennyiben 

a Feladat megvalósulása részben vagy teljesen meghiúsul vagy tartós akadályba ütközik. 

 

14.8. Felek megállapodnak abban, hogy a mindenkor hatályos közérdekű adatok közzétételéről szóló jogszabályi 

előírásokban foglalt kötelezettségeiknek maradéktalanul eleget tesznek. 
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14.9.   Felek a jelen Megállapodás aláírásával nyilatkoznak arról, hogy az ebben rögzített adatok, információk, 

valamint a mellékletekben csatolt dokumentumok és az azokban szereplő adatok valódiak és hitelesek. 

 

14.10. Felek jelen Megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, érvényesen aláírták az alulírott napon 

és helyen 3 (három) eredeti példányban, amelyből Fővárosi Önkormányzatot 2 (kettő), a BKK Zrt.-t 1 (egy) 

példány illet meg. Felek a Megállapodás egy-egy példányát, a pénzeszközeiket kezelő pénzintézet részére 

megküldhetik. 

 

Mellékletek: 

 

1. számú melléklet: 008334 azonosítószámú Engedélyokirat 

2. számú melléklet: Meghatalmazás  

 

 

 

Budapest, 2024 ……………………….. „    „  Budapest, 2024 ……………………….. „    „ 

     

 

 

 

…………………………………………………… 

A főpolgármester hatáskörében eljárva 

Tüttő Kata 

főpolgármester-helyettes 

Budapest Főváros Önkormányzata 

 

 

………………………………….. 

dr. Walter Katalin Irén 

vezérigazgató 

BKK Budapesti Közlekedési Központ 

          Zártkörűen Működő Részvénytársaság 

 

  

 

 

Pénzügyi ellenjegyzést végezte: 

 

 

…………………………………………… 

Berente Katalin 

gazdasági igazgató 

 

Dátum: 
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Meghatalmazás 

Budapest Főváros Önkormányzata (székhely: 1052 Budapest, Városház utca 9-11., adószám: 15735636-

2-41, KSH szám: 15735636-8411-321-01, képviseli: Karácsony Gergely főpolgármester) a Fővárosi 

Közgyűlés……../2024 (           ) sz. határozatában foglaltak alapján a jelen okiratban meghatalmazom a BKK 

Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaságot (székhelye: 1075 Budapest, 

Rumbach Sebestyén u. 19-21., cégjegyzékszám: 01-10-046840, adószám: 23028966-4-44, ÁFA 

csoportazonosító szám: 17781372-5-44, TAO csoportazonosító szám: 17100061-6-44, számlaszám: 

10700024-67032082-52700000, KSH szám: 23028966-4931-114-01, képviseli: dr. Walter Katalin Irén 

vezérigazgató), hogy a "Flórián téri felüljárók felújításának kivitelezése” megállapodásban szereplő 

fejlesztésekkel kapcsolatosan szükséges hatósági engedélyek beszerzése során az általános közigazgatási 

rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 13.§ és 14.§-ban foglalt rendelkezések alapján a Fővárosi 

Önkormányzat nevében és képviseletében teljeskörűen eljárjon. 

 

Jelen meghatalmazás a Felek által történő aláírás napjától visszavonásáig marad hatályban. 

 

Budapest, 2024. 

 

 Meghatalmazó:  Meghatalmazott: 

 

………………………………………………… 

A főpolgármester hatáskörében eljárva: 

Tüttő Kata 

főpolgármester-helyettes 

Budapest Főváros Önkormányzata 

………………………………………………… 

dr. Walter Katalin Irén 

vezérigazgató 

BKK Budapesti Közlekedési Központ 

          Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
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